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Platí od 4. 11. 2015 

JSME VÁM BLÍŽ             

CENA • ODBORNÍCI • VÝBĚR

AKCE MĚSÍCE!

 3D LED FULL HD TV   /  42LF652V  
 • dynamické MCI (Motion Clarity Index) • Dual Play režim • Dolby Digital Decoder
• bezdrátová zvuková synchronizace • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  13.202 ,-

 12.999,- 
 19.999,- 

SLEVA   7.000,- 

3535%%--

 DVB-T2/C/S2 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 3x USB 

42" 107 cm

cena vč. RP  od 2.603 ,-

od  2.599,- od  3.299,- 
cena vč. RP  od 3.303 ,-

ELEKTRICKÁ PEČICÍ MÍSA REMOSKA ®    
 • různé výkony a objemy – 400 W/2 l  a 580 W/4 l • nepřilnavý povrch
Teflon® Classic i Teflon® Select • úspora energie • vaření bez tuku
• snadná obsluha • ještě vyšší kvalita 

 MICROSDHC KARTA
CL 10 S ADAPTÉREM       
   

 USB FD   /  32GB CUBE BLUE ,  16GB CUBE GREEN  
  

cena vč. RP  11.509 ,-

 11.499,- 
 12.499,- 

SLEVA   1.000,- 

cena vč. RP  1.000 ,-

 999,- 
 1.390,- 

SLEVA   391,- 

2828%%--

 MOBILNÍ TELEFON   /  P020/P021  
 •  2,4“ barevný TFT LCD • DUAL SIM
• slot pro Micro SDHC až 8 GB • integrovaná svítilna 
• Bluetooth 2.1
• více na:
www.sencor.cz 

15,6" LED

 Grafi ka 2GB  Grafi ka 2GB 

 HDD 1 TB 

 INTEL® QUAD-CORE 
PENTIUM® N3540 

 RAM 8GB 

 119,- 
 249,- 

SLEVA   130,- 

5252%%-- 8 GB8 GB

 349,- 
 799,- 

SLEVA   450,- 

5656%%-- 32 GB32 GB

 169,- 
 399,- 

SLEVA   230,- 

5757%%-- 16 GB16 GB

16 GB16 GB

 199,- 
 399,- 

SLEVA   200,- 

5050%%--

 PRAČKA   /  WF 80F5E0W4W  
 • Eco Bubble - okamžité rozpuštění pracího prášku a vznik aktivní pěny 
• široký displej • diamantový buben - prádlo chráněno před zachycením, 
zamotáním a následným poškozením • Smart Check - rozpozná
a diagnostikuje chyby  • rozměry (v š h) 88 x 65 x 67 cm 

 A+++ 
 1400 OT./MIN. 

 8 KG 

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA   /  ITW A 61052 W (EE)  
 • LED kontrolky • množstevní automatika
• kontrola vyváženosti prádla  • odložený start • systém
ochrany proti přetečení • rozměry (v š h) 85 x 40 x 60 cm 

 A++ 
 1000 OT./MIN. 

 6 KG 

cena vč. RP  11.068 ,-

 10.999,- 
 12.590,- 

SLEVA   1.591,- 
8.999, - 

MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB2828%%--

cena vč. RP 9.068  ,- cena vč. RP 7 .068 ,-

6 .999,- 
10.490,-

SLEVA   3.491,- 
cc

5.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB4242%%--

cena vč. RP 6.068  ,-

R 22 TS TEFLON ® SELECT
R 21 TS TEFLON ® SELECT

R 22  TEFLON ® CLASSIC
R 21 TEFLON ® CLASSIC

PRO BEZPEČÍ DĚTÍ A KLID RODIČŮ

3.399,-

 600 W 
 MASOMLÝNEK 

PRŮBĚHOVÝ 
KROUHAČ

MASOMLÝNEK

SKLENĚNÝ
MIXÉR

 KUCHYŇSKÝ ROBOT 
 MUM 4855 

STOJÁNEK
NA PŘÍSLUŠENSTVÍ

cena vč. RP  3.303 ,-

 3.299,- 
 7.990,- 

SLEVA   4.691,- 

5858%%--

GOLD HOT CHILLI

LAVENDER BLUE

LIMITOVANÁLIMITOVANÁ
ŘADAŘADA

ažaž1616%%--

 VÁNOČNÍ
LED OSVĚTLENÍ       
 • RŮZNÉ DÉLKY
• TEPLÁ BÍLÁ/STUDENÁ BÍLÁ/
MNOHOBAREVNÁ 

 119,- 

NOVÉ PŘÍCHUTĚ
SODASTREAM WATERS        
 • koncentrované příchutě
pro perlivou vodu 
• nová, vylepšená receptura
• 6 lehkých ovocných chutí 

již od 89,-

NOVINKANOVINKA

více na: www.retlux.cz

 NOTEBOOK   /  R513MJ-SX069H  
 • grafická karta NVIDIA® GeForce® 920M 2GB • webkamera 
• optická mechanika • Wi-Fi, Bluetooth
• čtečka karet SD • HDMI  • Windows 8.1,
zdarma upgrade na Windows 10

NÁRAMKOVÝ
TELEFON S GPS
• SIM karta v balení 
• aplikace pro Android a iOS
• více na: www.planeo.cz/abardeen



 ODVÁPŇOVAČ 
 ECO DECALK 

 VODNÍ FILTR 
 DLS C002 

VÝPUSTNÝ
VENTIL

MADE IN GERMANY

 1.499,- 
cena vč. RP  1.503 ,-

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.003 ,-

 ELEKTRICKÝ KRÁJEČ 
 R 606 E 

 • nůž z nerezové oceli
• tloušťka řezu 0 - 15 mm
• gumované nožky
pro větší stabilitu 

 1.499,- 
 2.599,- 

SLEVA  1.100,- 

 -42 %

cena vč. RP  1.503 ,-

 SENDVIČOVAČ - ELEGANCE, JEDNODUCHOST
A BEZPEČNOST!  /  SM1552 ,  SM159530 ,  SM157041 

 • snadné čištění • nelepivý povrch • 2 světelné indikátory
• možnost uzamknutí • tepelně izolované držadlo 

 VARNÁ KONVICE  /  KI150D30 

 • snadné čištění • vyjímatelný fi ltr proti vápenným usazeninám
• ochrana proti chodu bez vody
• automatické vypnutí 

 699,- 
 1.199,- 

SLEVA  500,- 

 -41 %

cena vč. RP  703 ,-

 2 400 W 
 1,7 l 

 ZAVAŘOVACÍ HRNEC  /  EA 3653 

 • tepelně izolované rukojeti
• regulátor teploty + ochrana
proti přehřátí
• lze využít i jako termosku
• VÝPUSTNÝ VENTIL 

 1.799,- 
 2.999,- 

SLEVA  1.200,- 

 -40 %

cena vč. RP  1.803 ,- cena vč. RP  od 1.403 ,-

 29 l 
 14 SKLENIC 

 ESPRESSO  /  KP100B31 

 • pro horké
i studené nápoje
• zásobník vody 0,6 l 

 od 1.399,- 

 15 BARŮ 

 RUČNÍ ŠLEHAČ  /  MFQ 3520 

 • momentový a turbo stupeň
• možnost připojení rychlošlehací nohy 

 599,- 
 890,- 

SLEVA  291,- 

 -32 %

cena vč. RP  603 ,-

 350 W 
 5 RYCHLOSTÍ 

 9.999,- 
 14.490,- 

SLEVA  4.491,- 

3030%%--

cena vč. RP  10.003 ,-

 ESPRESSO  /  ECAM 21.117SB 

 • „Cappuccino systém“ – tryska na napěnění mléka • použít je možné zrnkovou
i mletou kávu • 2 kávy najednou • tichý  mlý nek s možností nastavení hrubosti mletí 
• nastavitelné množství kávy a vody 

 15 BARŮ 

 PEKÁRNA CHLEBA  /  BM 900 W 

 • LCD displej  • funkce udržování teploty • odložený start
• program na kynutí těsta
• automatická příprava těsta 

 600 W 
 700 - 900 G 

 999,- 
 1.790,- 

SLEVA  791,- 

4444%%--

cena vč. RP  1.003 ,-

 FRITÉZA  /  F 13205 

 • průhledné okénko pro ohlídání procesu smažení při zavřeném víku • chladné 
stěny „COOL TOUCH“ • vyměnitelný fi ltr proti pachu 

 1,2 l OLEJE 

POMOCNÍK NEJENPOMOCNÍK NEJEN
PRO ZDRAVOUPRO ZDRAVOU
SNÍDANISNÍDANI

 300 W 

 799,- 
 1.190,- 

SLEVA  391,- 

 -32 %

cena vč. RP  803 ,-

 ZRNKOVÁ KÁVA 
 100% ARABICA ,  ESPRESSO CLASSIC 

 1.299,- 
 1.999,- 

SLEVA  700,- 

3535%%--

cena vč. RP  1.303 ,-

PRŮHLEDNÉ
OKÉNKO

 LED DISPLEJ 
 ČASOVAČ 

 149,- 

 od 119,-

 KAPSLE
RŮZNÉ PŘÍCHUTĚ
Nestlé   

   DG 18 

STOJÁNKY
NA KAPSLE

 DG 24 

 199,- 

 299,- 

 900 W 
 OBJEM 4,3 l 

 MASOMLÝNEK 
 NEREZ PROVEDENÍ 

 899,- 
 1.790,- 

SLEVA  891,- 

 -49 %

cena vč. RP  903 ,-cena vč. RP  603 ,-

  
 MQ 300 SOUP 

 450 W 

cena vč. RP  703 ,-

 RUČNÍ ŠLEHAČ 
 MFQ 3530 

 SALÁMY, SALÁMY,
SÝRY... SÝRY... 

 180 W 
 NEREZ 

METLA NA SNÍH, K METLA,
HNĚTACÍ HÁK

 700 W 
 NEREZ 

 700 W  700 W 
BÍLÁ RUBY 

cena vč. RP  603 ,-

 599,- 
až  -45 %

 499,- 
 699,- 

SLEVA  200,- 

 -28 %

cena vč. RP  503 ,-

1 KG

 449,- 

250 G

 149,- 

 299,- 
 319,- 

 299,- 
 390,- 

 599,- 
 990,- 

 699,- 
 1.090,- 

 2 400 W 
 1,7 l 

cena vč. RP  903 ,-

 VARNÁ KONVICE 
 KI170D40 

 899,- 
 1.899,- 

 SMOOTHIE MIXÉR 
 22340-56 AURA
MIX & GO PRO 
 • drtí led
• vhodné do myčky
• přenosné lahve
s víky pasují do
držáku pro
automobily 

 300 W 

2x 600ml
láhev

pohárek pro 
sekání a mletí

cena vč. RP  1.003 ,-

 999,- 
 1.499,- 

 DC MOTOR 
 600 W 

nástavec
Powerbell

plastová
nádoba 
600 ml

sekací
nástavec 
350 ml hnětací háky

od  799,- 

 ŠLEHAČKOVÁ LÁHEV - RŮZNÉ TYPY A VELIKOSTI
VYROBENO V RAKOUSKU 
   ISI EASY WHIP MINI 0,25 L - SILVER/WHITE, ISI EASY WHIP 0,5 L - SILVER
• lakovaná hliníková láhev s vnitřní povrchovou úpravou
• plastová hlava se snadným dávkováním stiskem tlačítka
ISI DESSERT WHIP MINI 0,25 L WHITE, ISI DESSERT WHIP 0,5 L - WHITE
• atraktivní šlehačková láhev pro domácí použití s nerez lahví
• plastová hlava s odlehčenou páčkou pro přesné dávkování
ISI GOURMET WHIP MINI 0,25 L SILVER,
ISI GOURMET WHIP 0,5 L - SILVER
• profesionální šlehačková láhev s kvalitní nerez lahví
• nerezová hlava s páčkou pro přesné dávkování, silikonové těsnění
• vhodná pro studenou a teplou kuchyni 

šlehací metly

PRŮHLEDNÉ
OKÉNKO

3333%%--

3939%%-- 3535%%--

5252%%--

až  -40 %

 SMOOTHIE MIXÉR  /  SB 055   

 • drcení ledu • 2 rychlosti
• protiskluzové nožičky
• jednotlivé části lze mýt
v myčce nádobí 

 SUŠIČKA OVOCE  /  FDK 24 DW 

 • 5 plátů 31 cm • digitální ovládání
• zvukový signál • tichý provoz
• teploty 35 - 70 °C 

 KUCHYŇSKÝ ROBOT  /  KM 285 

 • regulace rychlosti • planetární systém míchání
• jednoduchý zvedací systém vršku těla pro rychlou
a snadnou manipulaci • kovové tělo 

 TYČOVÝ MIXÉR  /  MQ 520 PASTA   

• nerezová noha  • kompaktní, výkonné, 
bytelné motory vyráběné v Německu – více 
než 50 let zkušeností • jednoduché ovládání
jednou rukou  

 DC MOTOR 
 550 W 

 PLATO SUŠIČKY 
OVOCE 
  

2x nádoba
o objemu 0,5 l



 VYSAVAČ  /  ESPARKETTO 

 • s prodlouženým dosahem 13 metrů
• kompaktní a snadno skladovatelný
• ErgoShock – užitečný nárazník
a pomocník při uložení hadice
• multifunkční příslušenství 3 v 1 

 2.999,- 
 3.699,- 

SLEVA  700,- 
cena vč. RP  3.015 ,-

 1200 W 

 VYSAVAČ  /  RC L381M 

 • HEPA fi ltr pro lepší fi ltraci nečistot • objem sáčku na prach 2 l 
• ocelová teleskopická trubice • elektronická regulace výkonu
na těle vysavače • kombinovaná štěrbinová hubice s kartáčem
na nábytek • třída energetické účinnosti B 

 888,- 
 1.590,- 

SLEVA  702,- 

 -44 %

cena vč. RP  904 ,-

 800 W 
 HEPA FILTR 

 PRAČKA  /  F 84B8TDA1 

 • bezkartáčový motor • 6 MOTION - 6 pracích pohybů
pro efekt. praní a rozložení detergentu
• Smart DiagnosisTM – inteligentní diagnostika
• Fuzzy Logic – automatické vážení a vyvážení
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 55 cm 

 9.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  10.068 ,-

 PRAČKA  /  IWSND 61252 C ECO EU 

 • Energy Saver - praní ve studené vodě s přizpůsobeným
otáčením bubnu • malý digitální displej
• množstevní automatika • kontrola vyvážení
• rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 42 cm 

 1200 OT./MIN. 
 A++ 
 6 KG 

 PRAČKA  /  WLG 20260 BY 

 • pečeť kvality ECARF - kvalitní péče o prádlo s ohledem na 
potřeby alergiků • ActiveWater™ - dvojstupňová množstevní 
automatika • SpeedPerfect - umožní skokově zredukovat čas
až o 60 % • rozměry (v š h) 85 x 60 x 40 cm 

 8.999,- 
 12.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -27 %

cena vč. RP  9.068 ,-

 1000 OT./MIN. 
 A+++ 
 5 KG 

 1400 OT./MIN. 
 A+++ -30% 

 8 KG 

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  PLD 1261-5 TL 

 • LED displej • panel v ČJ • dětský zámek • rychlé ekonomické 
praní • odložený start • kontrola vyvážení • snadné žehlení
• rozměry (v š h) 85 x 40 x 60 cm
• více na: www.philco.cz 

 7.990,- 
 8.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  8.059 ,-

 1200 OT./MIN. 
 A+ 

 6 KG 

 PRAČKA  /  GC4 1272 D3 

 • elektronický obousměrný programátor • Fuzzy Logic
přizpůsobuje program náplni • úhel otvírání dvířek 180°
• teleskopické tlumiče • rozměry (v  š  h) 85 x 60 x 40 cm 

 7.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -27 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 1200 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  EVOT 11061D3 

 • množstevní automatika • odložený start
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 40 cm 

 1100 OT./MIN. 
 A+++ 
 6 KG 

 ELEKTRONICKÁ BRUSKA NA NOHY  
 PHE 5642 SILVER/ŠEŘÍK/MODRÁ 

 • odstraňuje a vyhlazuje suchou, drsnou
a ztvrdlou kůži • 4 vyměnitelné válečky
• brousicí vložka se otáčí o 360° 

TELESKOPICKÁ
TRUBICE

DOPORUČUJEMEDOPORUČUJEME

 TYČOVÝ A RUČNÍ
VYSAVAČ 2V1  /  ZB 2816 

 • velmi lehký akumulátorový a ruční
vysavač v jednom • bezsáčkový
s cyklonovou jednotkou • 2 rychlosti
• snadné vyprazdňování
• LED indikátor nabíjení
• dobíjecí stojánek 

 1.999,- 
 2.999,- 

SLEVA  1.000,- 

33%%--

cena vč. RP  2.015 ,-

 ŠICÍ STROJ  /  SMC 8280/00 

 • možnost šití dvojjehlou  • zpětný chod pro zapošití
• zabudované osvětlení  • 7 druhů stehů 

cena vč. RP  2.203 ,-

 7 STEHŮ 

 RICCI & CURL LOKNOVAČKA 
•  automatická rotační kulma • Gloss Ceramic plochy • nast. teplota 190 °C
až 220°C •  obousměrná rotace Quick Heating – systém okamžitého ohřevu
•  automatické vypnutí po 60 min. 

2v12222vvvvv1111

Cyklonová
jednotka

Jednoduché
čištění

cena vč. RP  2.515 ,-

 TYČOVÝ A RUČNÍ
VYSAVAČ 2V1 
 ZB 3003 

cena vč. RP  2.003 ,-

 VYSOUŠEČ VLASŮ 
 BHD1 1000 

 AKU 

 ŠICÍ BOX  /  SN 12/00 

 2.199,- 
 3.900,- 

SLEVA  1.701,- 

4343%%--

cena vč. RP  1.003 ,-

 ŽEHLIČKA  /  FV 5325 

 • žehlicí deska Ultragliss Diff usion – nejkluznější na trhu • ECO - až 20 % úspora 
energie • dvojitý odvápňovací systém • samočištění • extra velký plnicí otvor 

 1.111,- 
 1.499,- 

SLEVA  388,- 

 -25 %

cena vč. RP  1.115 ,-

 2 400 W 
 130 G/MIN. 

 300 ML 

 ŽEHLIČKA  /  GC3802/20 

 • žehlicí plocha SteamGlide – vynikající odolnost proti poškrábání
• ECO - až 20% úspora energie • Auto Steam Control automaticky nastavuje 
intenzitu páry 

 1.199,- 
 1.499,- 

SLEVA  300,- 

 -20 %

cena vč. RP  1.203 ,-

 HOLICÍ STROJEK 
 SERIES 3-330 NEW 

 • trojitý holicí systém
• planžeta SmartFoil
• LED kontrolky nabíjení 

 1.799,- 
 2.699,- 

SLEVA  900,- 

 -33 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 HOLICÍ STROJEK  /  PT860/16 

 • 50 min. operační systém
• Dual Precision pro holení
kratšího strniště
• přesný zastřihávač
• LED display
• Antislip Grip - protiskluzová
úprava 

 1.799,- 
 2.299,- 

SLEVA  500,- 

 -21 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 ZUBNÍ KARTÁČEK  /  VITALITY 3D WHITE + EB 18-2 3D WH 

 • 2D systém • 1 čisticí program • 1 koncovka 3D White • cestovní nabíječka
• 3 koncovky 

 599,- 
 699,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  603 ,-

 ZASTŘIHOVAČ VLASŮ  /  HC 70 

 • titanové čepele o 300 % pevnější než ocelové 
- pro delší životnost a prvotřídní střih 
• sada 10 dílů • 4 hřebenové nástavce
v délkách 3 – 12 mm 

 299,- 
 549,- 

SLEVA  250,- 

 -45 %

cena vč. RP  303 ,-

 3-12 MM 

cena vč. RP  553 ,-

 ZUBNÍ KARTÁČEK 
 VITALITY PRECISION
CLEAN ORANGE /PURPLE
  

 OMYVATELNÝ 
 AKU/SÍŤ 

 ZASTŘIHOVAČ 

Produkt PProodduukktt 
roku 2015 rookkuu 2200155 

 AKU 
 OMYVATELNÝ 

cena vč. RP  353 ,-

 ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
 HC5015 
 • 3-18 mm
• ocelové čepele
• 5 přídavných hřebenů 

 2.499,- 
 3.999,- 

 149,- 
 199,- 

cena vč. RP  403 ,-

 ŽEHLIČKA  /  FV 1320 
 • vertikální napařování
• 1400 W • samočištění 

 399,- 
 599,- 

cena vč. RP  2.003 ,-

 ŽEHLIČKA  /  GC 4850/02 
 • 2 600 W • 170 g/min. • 350 ml 

 1.999,- 
 2.399,- 

 549,- 
 659,- 

 349,- 
599,-

 13.490,- 
 15.490,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  13.559 ,-

 8 KG 
 A++ 

 TEPELNÁ 
ČERPADLO 

 PRAČKA  /  PLD 1273 CROWN 

 • fce odstranění bublin • kontrola proti přetečení a vyvážení 
prádla • velký, lehce čitelný displej • panel v ČJ • úhel otevření 
dveří 175° • rozměry (v š h) 85 x 60 x 50cm
• více na: www.philco.cz 

 8.490,- 
 9.990,- 

SLEVA  1.500,- 
cena vč. RP  8.559 ,-

 1200 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

 SUŠIČKA  /  DS 7433CSRX 

 • automatický senzor sušení FlexySense • S-shape boční
stěny pro zvýšení stability • Aqua Wave buben pro šetrné 
sušení prádla • rozměry (v š h) 85 x 60 x 54 cm 

 15.990,- 
 21.990,- 

SLEVA  6.000,- 

 -27 %

cena vč. RP  16.059 ,-

 TEPELNÁ 
ČERPADLO 

 7 KG 
 A++ 

 PRAČKA  /  WMY 71283 CSPT LMB1 

 • BabyProtect - zajistí dokonalé vyprání a vymáchání 
• AquaFusion - téměř 100 % pracího prostředku využito
pro praní • rozměry (v š h) 85 x 60 x 50 cm 

 10.499,- 
 13.990,- 

SLEVA  3.491,- 

 -24 %

cena vč. RP  10.568 ,-

 1400 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

 SUŠIČKA  /  T 75370 AH3 

 • ProTex - nejšetrnější způsob sušení • velmi tichý chod
• ovládací panel s ikonami • vnitřní osvětlení bubnu
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 12.999,- 
 16.900,- 

SLEVA  3.901,- 

 -23 %

cena vč. RP  13.068 ,-

 7 KG 
 A+ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 PRAČKA  /  L 76275 FL 

 • invertorový motor - bezkartáčová technologie snižuje
vibrace a opotřebení • OptiSense - vždy minimální
spotřeba • ProTex pro choulostivé tkaniny • velmi tichý chod
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 52,2 cm 

 11.999,- 
 15.680,- 

SLEVA  3.681,- 

 -23 %

cena vč. RP  12.068 ,-

 1200 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

 SUŠIČKA  /  D 7564 

 • senzor IQ - sleduje a upravuje průběh sušení • Anticrease 
systém proti mačkání • FiltrationSupreme špičková fi ltrace
přímé vypouštění • TwinAir pro přímé sušení
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 10.999,- 
 16.990,- 

SLEVA  5.991,- 

 -35 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 7 KG 
 A+ 

 PRAČKA  /  W 7523 

 • 23 programů • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 1200 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

dvířkadvířka
37 cm37 cm

 OVĚŘENÁ OOVVĚĚŘŘEENNÁÁ 
KVALITA KKVVAALLITTAA 

 INVERTOROVÝ  IINNNVVERERTTOORROOVVÝ 
MOTOR MMOOOTOORR 

 NÍZKÁ NNNÍZZKKÁÁ
SPOTŘEBA SSPPOOTTŘŘEEBBAA 

dvířkadvířka
31 cm31 cm

dvířkadvířka
35 cm35 cm

 499,- 
 599,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  503 ,-

cena vč. RP 6.068,-

5.999,-
7.990,-

SLEVA 1.991,-
cc

5555.555, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB3030%%--

cena vč. RP 5.624  ,-

 SUŠIČKA A VYSAVAČ  /  GCH 981NA2T + AS70 AS30011 

 • Heat Pump System – nový systém sušení • 3D displej • LED kontrolky
• Sensor Drying System - senzor vlhkosti • obousměrný elektronický programátor
• odložený start • rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 61 cm 

 8 KG 
 A++ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 SUŠIČKA  /  AZA HP 7673 

 • zobrazení zůstatkového času • indikace plného
zásobníku vody • rozměry (v š h) 84,5 x 59,6 x 63,2 cm 

 10.999,- 
 23.990,- 

SLEVA  12.991,- 

 -54 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 11.999,- 
 15.689,- 

SLEVA  3.690,- 

 -23 %

cena vč. RP  12.084 ,-

 13.999,- 
18.100,-

SLEVA  4.101,- 

 -22 %

cena vč. RP  14.068 ,-

 7 KG 
 A+ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 SUŠIČKA  /  EDH 3887GDE 

 • LCD displej • EcoFlow System – čištění pouze jednoho fi ltru • LED vnitřní
osvětlení • budík • zpožděný start • prodloužená fáze proti mačkání
• invertorový motor - záruka 10 let • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 8 KG 
 A++ 

 TEPLNÉ
ČERPADLO 

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  FDG 962 EU 

 • Stand by – pohotovostní režim • bezuhlíkový motor - tichý 
chod • velký digitální displej • ochrana proti přetečení
• rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 60,5 cm 

 10.999,- 
 15.990,- 

SLEVA  4.991,- 

 -31 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 1400 OT./MIN. 
 A 

 PRANÍ 9 KG 
 SUŠENÍ 6 KG 

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  GVW 364 TC 

 • Fuzzy Logic přizpůsobuje program náplni • antibakteriální 
lopatky bubnu s ionty stříbra • ochrana proti přetečení
• kontrola tvorby pěny • časové nastavení sušení
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 42 cm 

 12.999,- 
 17.990,- 

SLEVA  4.991,- 

 -27 %

cena vč. RP  13.068 ,-

 1300 OT./MIN. 
 A 

 PRANÍ 6 KG 
 SUŠENÍ 4 KG 

 2 v 1  22 vv 1 

 2 v 1  22 vv 1 

 42 cm 
 40 cm 

JEN 40 cmJEENN 4400 ccmm
hloubkyhlloouubbkkyy

 multifunkční p nství 3 v 1 

CENA NA PRODEJNĚ: 14.999,-
CASHBACK: 1.000,-

VÝSLEDNÁ CENA: 13.999,-

cena vč. RP 7.068,-

 11.990,- 

SLEVA  4.991,- 
cc

5.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB4949%%--

cena vč. RP 6.068   ,-

cena vč. RP 7.568,-

 7.499,- 
 12.999,- 

SLEVA  5.500,- 
cc

 776.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB4646%%--

cena vč. RP 7.068   ,-

Vysoušeč s revolučním
rotačním difuzérem

ZnáteZZZnnnááátteee
z TVzzz TTTVVV

 TopTToopp
nabídka nnaabbííddkkaa 

SENZORSSEENNZZOORR
IQIQQ

 TopTToopp
nabídka nnaabbííddkkaa 

3737%%--

3333%%--

4141%%--

KA

dvířkadvířka
30 cm30 cm

 NÁHRADNÍ VÁLEČKY
K PEDIKŮŘE 
 PHE 5642 

 299,- 
 399,- 2525%%--

 2 400 W 
 140 G/MIN. 

 300 ML 

dvířkadvířka
40 cm40 cm

dvířkadvířka
30 cm30 cm

 999,-  1.999,- 

+ TYČOVÝ
VYSAVAČ
V HODNOTĚ
2690 Kč
V CENĚ! 

 6.999,- 

 SUŠIČKA  /  PDC 82 CROWN 

 • zvukový signál • vnitřní osvětlení bubnu • funkce proti
pomačkání prádla • úhel otevření dveří 165°
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 62 cm • více na: www.philco.cz 



 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.015 ,-

 KOMÍNOVÝ ODSAVAČ
PAR 60 CM  /  SPOT NG H6 IX 60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka
• osvětlení halogenové 2x 20 W
• výkon dle IEC 200-400 m3/hod
• recirkulace • možnost odtahu potrubí
• hlučnost 44-62 dBA 

 NEREZOVÁ 
OCEL 

 5.799,- 
 7.990,- 

SLEVA  2.191,- 

 -27 %

cena vč. RP  5.815 ,-

 KOMÍNOVÝ ODSAVAČ
PAR 60 CM  /  FLAT GLASS IX/A/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka
• osvětlení halogenové 2x 20 W
• výkon dle IEC 410 m3/hod
• recirkulace • možnost odtahu
potrubím • hlučnost 44-62 dBA 

 NEREZ
+ SKLO 

 2.799,- 
 3.090,- 

SLEVA  291,- 
cena vč. RP  2.815 ,-

 PODVĚSNÝ ODSAVAČ PAR 60 CM  /  RIO IX/F/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka • osvětlení halogenové 1x 28 W
• výkon dle IEC 185 m3/hod. • hlučnost max 58 dBA 

 NEREZ 

 2.699,- 
 2.890,- 

SLEVA  191,- 
cena vč. RP  2.715 ,-

 VÝSUVNÝ ODSAVAČ PAR 60 CM 
 ELITE 14 STD WH/A/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka • osvětlení halogenové 2x 28 W 
• výkon dle IEC 150-250 m3/ho.d • zpětná klapka • hlučnost 45-57 dBA 
• šířka 60cm 

 1.499,- 
 1.890,- 

SLEVA  391,- 
cena vč. RP  1.515 ,-

 PODVĚSNÝ ODSAVAČ PAR 60 CM  /  VERVE IX/F/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka • osvětlení halogenové
1x 28 W • výkon dle IEC 185 m3/hod. • hlučnost max 58 dBA 

 NEREZ 

 1.199,- 
 1.690,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  1.215 ,-

 PODVĚSNÝ ODSAVAČ
PAR 60 CM  /  VERVE WH/F/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka • osvětlení halogenové
1x 28 W • výkon dle IEC 185 m3/hod. • hlučnost max 58 dBA 

 

 

 

1000 Kč

Dárková  poukázka

3.499,-3.499,- 12.999,-12.999,- 9.999,-9.999,- 3.999,-3.999,- 10.999,-10.999,-
4.990,-

vč. RP: 15.015,- vč. RP: 10.068,- vč. RP: 4.015,- vč. RP: 11.068,-

14.990,- 12.990,- 6.990,- 15.990,-

DYNAMICKÁ
OCHRANA
PROTI AGRESIVNÍ

A TVRDÉ VODĚ

s keramickým topným tělesem v suché komoře a dynamickou ochranou 
proti korozi a tvrdé vodě ACi hybride přináší nadstandardní komfort, 
životnost a výrazné úspory provozních nákladů.

• provedení svislé, ležaté a stacionární
• objemy od 50 do 300 litrů
• smalt s jedinečnou vrstvou DIAMANT 
• keramické topné těleso v suché komoře 1200 až 3000 W 
• elektronický termostat s citlivým nastavením
• bezúdržbová  hybridní ACI titan-magneziová anoda
• třída účinnosti C
• 5 let záruka

STÉATITE
• provedení svislé 
• objemy od 50 do 200 litrů
• smalt s jedinečnou vrstvou DIAMANT 
• keramické topné těleso v suché komoře 1500 až 2400 W 
• mechanický termostat s citlivým nastavením
• O-Pro aktivní dynamická ochrana elektrickým polem
• třída účinnosti C
• 5 let záruka

OHMICKÝ ODPOR UNIKÁTNÍ 
O´PRO TECHNOLOGIE

Exkluzivní pasivní, elektronický anti-korozní systém,
který vyrovnává elektrický odpor v zásobníku
a působením hořčíkové anody zvyšuje životnost zásobníku
 
ACi hybride přináší svým uživatelům nadstandartní
komfort, životnost a výrazné úspory provozních nákladů.
Díky společnému působení pasivní ochrany magneziových 
částic bezúdržbové hybridní titan – magneziové anody
a aktivní magnetické ochrany elektrickým polem
je ACi hybride zatím nejúčinnější známou ochranou 
proti agresivní a tvrdé vápenaté vodě.

Nová generace elektrických ohřívačů vody

Cena od

4 499 Kč

Cena od

3 799 Kč

EVROPSKÁ 
JEDNIČKA

VE VÝROBĚ
OHŘÍVAČŮ VODY

 -29 %

 -20 %



 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  SHC 5784D X 

• Ta programátor - signalizuje současný stav, akustický alarm • zbytkové ukazatele 
tepla • katalytické samočistící desky - absorbují mastnoty a zabraňují tím usazování 
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 9.999,- 
 11.999,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  10.068 ,-

 MULTIFUNKCE 10 
 66 l 

 A 
 NEREZ 

 INDUKČNÍ VARNÁ DESKA  /  VDI 641 C 

 • funkce Sprint – u každé zóny, pro rychlé zvýšení výkonu
• rozměry (v š h) 5,6 × 56 × 49 cm 

 6.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  7.015 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  SHM 51061 XX 

 • výklopný odkládací prostor • bezpečnostní pojistky hořáků 
• elektronické zapalování v každém knofl íku
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 5.999,- 
 7.890,- 

SLEVA  1.891,- 

 -23 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 8 
 65 l 

 A 

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  KS 712 GW 

 • digitální časový spinač s hodinami
• integrované zapalování • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  KS 100 MW 

 • odkládací prostor bez dna • 100% smalt hlavních částí
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 3.999,- 
 4.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  4.068 ,-

 3 FUNKCE 
 49 l 

 B 

 ELEKTRICKÝ SPORÁK  /  510EE1.20PF(W) 

 • výklopný odkládací prostor • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 3.999,- 
 5.490,- 

SLEVA  1.491,- 

 -27 %

cena vč. RP  4.068 ,-

 3 FUNKCE 
 69 l 

 A 

 MULTIFUNKCE 6 
 49 l 

 A 

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  DISR 57M17 CAL 

 • digitální displej • BLAC motor - tichý chod • senzorový systém - rozpoznání
znečištění • multifunkční tablety 4v1 • nastavitelný horní koš - Lift Up Basic
• rozměry (v š h) 82 x 44,5 x 55 cm 

 7.999,- 
 11.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 10 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 
 9 l 

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  LVF-65 IT 

 • 6 programů • AguaStop • elektronické ovládání
• rozměry  (v š h) 82 x 59,5 x 54,5 cm 

 5.999,- 
 12.999,- 

SLEVA  7.000,- 

 -53 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 12 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 10 l 

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA
  VRB 640 C (PT) 

 • dotykové ovládání • 9 úrovní výkonu • dětská pojistka
• rozměry (v š h) 4,6 x 59 x 52 cm 

 3.999,- 
 8.390,- 

SLEVA  4.391,- 

 -52 %

cena vč. RP  4.015 ,-

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA /   PGX 6610 

 • úprava proti otiskům prstů • elektronické zapalování
v každém knofl íku • bezpečnostní pojistky hořáků
• rozměry (v š h)  4 x 58 x 50 cm 

 2.499,- 
 3.290,- 

SLEVA  791,- 

 -24 %

cena vč. RP  2.515 ,-

 VESTAVNÁ MIKROVLNNÁ TROUBA  /  MWI 121.1 X 

 • automatické programy • otevírání dveří tlačítkem do strany
• dětská pojistka • rozměry (v š h) 38,8 x 59,4 x 34,5 cm 

 3.499,- 
 5.790,- 

SLEVA  2.291,- 

 -39 %

cena vč. RP  3.515 ,-

 800 W 
 20 l 

 NEREZ 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  CSM 57000 GW 

 • celoskleněné vnitřní dveře Easy Clean • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 6.999,- 
 9.490,- 

SLEVA  2.491,- 

 -26 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 MULTIFUNKCE 7 
 55 l 

 A 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  510CE1.30P(W) 

 • lehce čistitelný smalt uvnitř trouby • dvojité sklo dvířek • odkládací prostor
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 4 FUNKCE 
 69 l 

 A 

 60 cm  45 cm 4v14444vvvvv111

PŘI ZAKOUPENÍ SETU
MORA KONVICE
V HODNOTĚ
1 490 Kč
V CENĚ
ZA 1 Kč

 ZVÝHODNĚNÁ CENA SETU 
PLYNOVÉ DESKY A TROUBY 
AMICA 

 INDUKČNÍ VARNÁ DESKA  /  EHH 6240 ISK 

 • nezávislá deska s vlastním ovládáním • indukční zóny
s funkcí zesílení výkonu • podsvícené ukazatele
• rozměry (v š h) 6 x 56 x 49 cm 

 5.999,- 
 8.590,- 

SLEVA  2.591,- 

 -30 %

cena vč. RP  6.015 ,-

 dotykové  ddotyykkoovvéé 
ovládání ovllááddáánníí 

 GRIL  GGGRRRRIILLL 

 GRIL  GGGRRRRIILLL 

 Top TToopp
nabídka nabbííddkkaa 

 superrychlý  ssuuppeerrryycchhllý 
ohřev oohhřřeev 

 superrychlý  ssuuppeerrryycchhllý 
ohřev oohhřřeev 

 GRIL  GGGRRRRIILLL  GRIL  GGGRRRRIILLL 

cena vč. RP 6.068,-

5.9 99,- 
7.490,-

SLEVA  1.4 91,- 
c

5.555, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

cena vč. RP 5.624  ,-

 VESTAVNÁ TROUBA
  VT 536 GX 

 • s bezpečnými závěsy dvířek KOMFORT - velmi tiché
a šetrné zavírání  • elektronické ovládání  • variabilní gril
• rozměry (v š h)  59,5 × 59,7 × 56,5 cm 

 6.999,- 
 8.490,- 

SLEVA  1.491,- 
cena vč. RP  7.068 ,-

 MULTIFUNKCE 9 
 67 l 

 A 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  EZB 3400 AOX 

• asistované nastavení teploty a elektronická teplotní regulace
• LED displej a otočné knofl íky pro přímou kontrolu   
• rozměry (v š h) 59 x 59,4 x 56 cm 

 5.999,- 
 6.690,- 

SLEVA  691,- 
cena vč. RP  6.068 ,-

 MULTIFUNKCE 9 
 60 l 

 A 
 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 5 
 56 l 

 A 

 4.999,- 
 8.390,- 

SLEVA  3.391,- 

 -40 %

cena vč. RP  5.068 ,-

 GRIL  GGGRRRRIILLL 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  FIMB 53 K.A.IX 

 • digitální minutka • dvojité sklo dvířek
• rozměry (v š h) 60 x 60 x 54,5 cm 

 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 8 
 66 l 

 A 

 4.999,- 
 6.790,- 

SLEVA  1.791,- 

 -26 %

cena vč. RP  5.068 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA 
 EBS 5122 AA 

 • boční závěsné lišty plechů • Ts programátor umožňuje 
kontrolu doby pečení a hodinu vypnutí trouby
• super rychlý ohřev • rozměry (v š h) 59,5 x 59,5 x 57,5 cm 

      mmoožžnnoosst 
zaappoojjeenní nna 
230 V23300 VV

    m

6.999,-
cena vč. RP 7.084,-

 GRIL  GGGRRRRIILLL  GRIL  GGGRRRRIILLL  GRIL  GGGRRRRIILLL 



 19
3 

cm
 

 206/98 l 
 A+++ 

 NO FROST 
 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 RB33J3219WW/EF ,  RB33J3219SS/EF 

 • Multi Flow pro rovnoměrné chlazení
a konstantní teplotu ve všech částech chladničky
• rychlé mrazení • výstražný signál dveří
• osvětlení LED • inteligentní provoz
• rozměry (v š h) 193 x 64 x 72 cm 

 16.999,- 
 20.890,- 

SLEVA  3.891,- 
cena vč. RP  17.193 ,-

 206/98 l 
 A+++ 

 NO FROST 
 KOVOVĚ STŘÍBRNÁ 

 18
9 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 BLF 8122 W ,  BLF 8122 OX 

 • 6. smysl - kontrola teploty
s cílem zachovat nejlepší
podmínky skladování
v celém vnitřním
prostoru chladničky
• LED osvětlení
• rozměry (v š h)
188,5 x 59,5 x 65,5 mm 

 14
3 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 CFM 2050 1E 

 • automatické odmrazování chladničky
• manuální odmrazování mrazáku
• chladnička - 3 skleněné police
• zásuvky na ovoce a zeleninu
• výměnný závěs dveří
• integrované madlo 
• rozměry (v š h)
143 x 50 x 58 cm 

 4.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -37 %

cena vč. RP  5.193 ,-

 174/112 l 
 A+ 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA 
 HCE 221S 

 • funkce super rychlého zmrazení 
• elektronické ovládání termostatu 
• LED displej • zámek dveří 
• LED osvětlení interiéru
• rozměry (v š h)
85,5 x 105,5 x 74,5 cm
• více na: www.haier.cz 

 7.499,- 
 8.290,- 

SLEVA  791,- 
cena vč. RP  7.693 ,-

 221 l 
 A++ 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  LFF1330X 

 • 7 programů • odložený start až 24 hod. • poloviční náplň
• výškově nastavitelný horní koš • 47dB hlučnost
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 58 cm  

 MIKROVLNNÁ TROUBA S GRILEM  /  PMD 2525 B 

 • 8 programů • rychlý start • rozmrazování podle váhy
• časové rozmrazování • dětský zámek • 5 stupňů nastavení výkonu
• rozměry (v š h) 30,7 x 51,3 x 41,4 cm • více na: www.philco.cz 

 2.890,- 
 3.290,- 

SLEVA  400,- 
cena vč. RP  2.906 ,-

 900 W 
 25 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  KOR 7G8KB/KW/KWOR/KWPK/KWSL 

 • digitální ovládání • ZERO ON - ekologicky šetrná trouba s nulovou spotřebou
v pohotovostním režimu • 10 úrovní výkonu • systém ohřevu C.R.S.
• automatické vaření • rychlé vaření • dětská pojistka
• rozměry (š v h) 44,6 x 27 x 33 cm
• více na: www.daewoo.cz 

 1.599,- 
 2.190,- 

SLEVA  591,- 

 -26 %

cena vč. RP  1.615 ,-

 20 l 
 800 W 
 C.R.S. 

 18
7 

cm
 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA  /  BIAAA 13P X 

 • antibakteriální ochrana
• skleněné poličky s bílou lištou
• dva zásobníky na zeleninu
• dva výrobníky ledu
• rozměry (v š h) 187 x 60 x 65,5 cm 

 7.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  5.991,- 

 -42 %

cena vč. RP  8.193 ,-

 9.999,- 
 13.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -25 %

cena vč. RP  10.193 ,-

 213/90 l 
 A++ 

 NEREZ 

 228/111 l 
 A++ 
 BÍLÁ 

 228/111 l 
 A++ 

 NEREZ 

 84
 c

m
 

 60 cm 

 106 cm 

 JEDNODVÉŘOVÁ CHLADNIČKA 
 CCTOS 504 WH 

 • LED osvětlení • externí kovové madlo
• bezproudový režim 11 hod.
• automatické odmrazování chladničky
• zásuvka na ovoce a zeleninu
• výměnný závěs dveří
• nastavitelné nožičky
• rozměry (v š h)
84 x 50 x 56 cm 

 3.999,- 
 5.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  4.193 ,-

 84/13 l 
 A++ 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA 
 ZFC14400WA 

 • mrazicí výkon 13 kg/24 hod.
• akumulační doba 25 hod.
• rozměry (v š h)
86,8 x 59,5 x 66,5 cm 

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.193 ,-

 140 l 
 A+ 

 17
1 

cm
 

 85
 c

m
 

 JEDNODVÉŘOVÁ CHLADNIČKA 
 ZRG 10800 WA 

 • možnost změny otevírání dveří
• police a šuplík v této chladničce
jsou vyjímatelné • skleněné police
s lištou • prostorná zásuvka na
ovoce a zeleninu
• vnitřní mrazák ****
• rozměry (v š  h)
85 x 49,4 x 49,4 cm 

 3.999,- 
 4.860,- 

SLEVA  861,- 
cena vč. RP  4.193 ,-

 87/9 l 
 A+ 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA  /  PCF 983 

 • ergonomické madlo
• vnitřní osvětlení
• plastové madlo
• drátěný košík
- snadnější manipulace 
• rozměry (v š h)
84 x 56 x 52 cm
• více na:
www.philco.cz 

 4.990,- 
 5.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  5.184 ,-

 98 l 
 A++ 

 20
1 

cm
 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 FCT-887 A 

 • velkokapacitní zásuvka na zeleninu
• akumulační doba až 13 hod.
• rozměry (v š h) 201 x 59,5 x 68,3 cm 

 11.999,- 
 12.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  12.193 ,-

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 CSA 29023X 

 • vnitřní LED osvětlení
• rozměry (v š h)
171 x 54 x 60 cm 

 7.299,- 
 11.490,- 

SLEVA  4.191,- 

 -36 %

cena vč. RP  7.493 ,-

 175/62 l 
 A+ 

 NEREZ 

 10.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -21 %

cena vč. RP  11.193 ,-

 56 cm 
OVLÁDACÍ

PANEL

DETAIL
ZÁMKU

 158/72 l 
 A+ 

 NO FROST 

 12 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 

 12 L 
 NEREZ 

CENA NA PRODEJNĚ: 18.499,-
CASHBACK: 1.500,-

VÝSLEDNÁ CENA: 16.999,-

 60 cm 

 8.999,- 
 9.490,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  9.068 ,-



 AMERICKÁ CHLADNIČKA 
 GNE 114612 

 • Active Dual Cooling - oddělený systém 
chlazení a cirkulace vzduchu
v jednotlivých zónách • aktivní modré 
světlo - zajišťuje čerstvost potravin 
• aktivní ionizátor - neutralizuje bakterie
a viry  • rozměry (v š h) 182 x 92 x 74,5 cm 

 25.999,- 
 29.990,- 

SLEVA  3.991,- 
cena vč. RP  26.193 ,-

 18
2 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 CSA 29030 

 • vnitřní LED osvětlení
• rozměry (v š h) 171 x 54 x 60 cm 

 6.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -36 %

cena vč. RP  7.193 ,-

 175/87 l 
 A++ 

 17
1 

cm
 

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA 
 F 4151CW 

 • doba skladování při poruše 16 hodin
• mrazicí výkon 11 kg/24 hod.
• rozměry (v š h) 143 x 55 x 58 cm 

 7.999,- 
 11.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -30 %

cena vč. RP  8.193 ,-

 163 l 
 A+ 

 14
3 

cm
 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  DFN28330X 

 • speciální dolní rameno Aqua Intense pro intenzivní mytí • ochrana proti úniku 
vody WaterSafe • dětský zámek • výškově nastavitelný koš Acrobat • turbo 
sušení Eff ective Drying System • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 11.999,- 
 14.490,- 

SLEVA  2.491,- 
cena vč. RP  12.068 ,-

 13 SAD NÁDOBÍ 
 A+++ 

 10 l 
 NEREZ 

 60 cm  60 cm 
45 cm

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 BSNF 9152 W ,  BSNF 9152 OX 

 • 6. smysl Fresh Control aktivně
kontroluje vnitřní vlhkost 
• Multi Flow pro rovnoměrné 
proudění vzduchu v celém
prostoru • vnitřní LED osvětlení
• elektronické ovládání
• rozměry (v š h)
201 x 59,5 x 65,5 cm 

 13.999,- 
 16.790,- 

SLEVA  2.791,- 
cena vč. RP  14.193 ,-

 14.999,- 
 17.390,- 

SLEVA  2.391,- 
cena vč. RP  15.193 ,-

 20
1 

cm
 

 AMERICKÁ CHLADNIČKA 
 E4D AAA X C 

 • High Defi nition - vynikající péče o vaše 
potraviny • Active Oxygen zabraňuje
tvorbě bakterií až o 90 % a tvorbě pachu
až o 70 % • nulová zóna – zásuvka
s teplotou okolo 0 °C pro uchování
čerstvosti a trvanlivosti potravin
• rozměry (v š h) 195 x 70 x 78,4 cm 

 19.999,- 
 28.990,- 

SLEVA  8.991,- 

 -31 %

cena vč. RP  20.193 ,-

 19
5 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 CSA 31021 

 • automatické odmrazování
• skleněné police • plastový držák na láhev
• možnost otočení dveří
• rozměry (v š h) 181,4 x 54 x 60 cm 

 204/87 l 
 A+ 

18
1 

cm

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA 
 CCTUS 544 WH 

 • doba skladování při poruše 16 hod.
• mrazicí výkon 4 kg/24 hod.
• rozměry (v š h) 85 x 55 x 58 cm 

 4.444,- 
 6.990,- 

SLEVA  2.546,- 

 -36 %

cena vč. RP  4.638 ,-

 82 l 
 A++ 

 85
 c

m
 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  SMS 54M52 

 • 3 výškově nastavitelné polohy horního koše pomocí systému RackMatic
• elektronická blokace tlačítek • servo-zámek • systém šetrného mytí skla
• rozměry spotřebiče (v š h) 84,5 x 60 x 60 cm 

 10.999,- 
 15.290,- 

SLEVA  4.291,- 

 -28 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 13 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 9,5 l 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 RN 331NQW 

 • cirkulace vzduchu Multi Air Flow • LED osvětlení vnitřního
prostoru • 3x skleněná police • 4x přihrádka ve dveřích
• zásuvka na ovoce a zeleninu • možnost změny směru
otevírání dveří • vyrobeno v Koreji
• rozměry (v š h) 187 x 59,5 x 65 cm
• více na: www.daewoo.cz 

 11.499,- 
 12.490,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  11.693 ,-

 18
7 

cm
 

 VINOTÉKA 8 LAHVÍ  /  PW 8 

 • automatický dětský zámek • digitální ukazatel nastavené teploty 
• rozsah teplot +10°C - +18°C  • velmi tichý provoz bez vibrací 
• osvětlený interiér  • Fuzzy Logic Systém • rozměry (v š h) 45 x 25 x 50 cm
• více na: www.philco.cz 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 EJ 1800 ADW 

 • rozměry (v š h) 120 x 50 x 60 cm 

 5.555,- 
 7.560,- 

SLEVA  2.005,- 

 -26 %

cena vč. RP 5 .749 ,-

 132/41 l 
 A+ 

 12
0 

cm
 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA 
 EC 2233 AOW1 

 • LowFrost - snižuje tvorbu námrazy v mrazničce o 80 % • akumulační doba 
53 hodin • mrazicí výkon 20 kg/24 hod. • rozměry (v š h) 87,6 x 119 x 66,5 cm 

 10.999,- 
 12.350,- 

SLEVA  1.351,- 
cena vč. RP  11.193 ,-

 223 l 
 A+++ 

 119 cm 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  SPS 53M32EU 

 • ostřikovací rameno DuoPower v horním koši • mechanická dětská pojistka proti 
otevření dvířek • elektronická blokace tlačítek • servo-zámek • systém šetrného mytí 
skla • rozměry (v š h) 84,5 x 45 x 60 cm 

 10.999,- 
 15.290,- 

SLEVA  4.291,- 

 -28 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 9 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 
 9 l 

 VinotékaVVinnootéékkaa
do každéddoo kkaažžddéé
rodiny roodddinnyy 

 NULOVÁ  NNUULLOOVVÁÁÁ
ZÓNA ZZÓÓNNAA 

6. SMYSL66.. SSSMMMYYYSSLL

 2.290,- 
 2.990,- 

SLEVA  700,- 

 -23 %

cena vč. RP  2.294 ,-

 292/110 l 
 A++ 

 NO FROST 
 NEREZ 

 385/155 l 
 A+ 

 NO FROST 
 NEREZ 

 Active Dual  AAcctiivvee DDDuuaal 
Cooling CCoooolliinngg

NULOVÁ ZÓNA – v oddělené chladicí 
přihrádce zvané nulová zóna můžete 
snížit teplotu až k 0 °C a nastavit až 90% 
vlhkost. Tím zajistíte ideální podmínky pro 
skladování ovoce, zeleniny nebo sýrů.

MULTIZONE
Speciální prostor, 
který můžete použít 
v závislosti na svých 
potřebách jako 
mrazák nebo 
ledničku.

 221/84 l 
 A++ 

 NO FROST 

 ZCELA  ZCCEELLA 
BEZNÁMRAZOVÁ BEEZZNNÁÁMMRRAAZZOOVÁVÁ 

 252/94 l 
 A++ 

 NO FROST 
 NEREZ 

 252/94 l 
 A++ 

 NO FROST 

 EXTRA  EEXXXTTRRAA 
úsporná úúspppoornrnnáá

70 cm

cena vč. RP 6.693,-

6 .499,- 
10.490,-

SLEVA   3.491,- 
c

5.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB4242%%--

cena vč. RP 6.193  ,-

NOVINKANNOOVVIVINNKKKAA

∂ pomocná kolečka pro lepší stabilitu ∂ rozměr 107 x 
50 x 66 cm ∂ rychlost až 5 km/h ∂ nosnost 25 kg 
∂ LED světla ∂ zvuky a melodie

∂ elektrické autíčko pro děti ∂ rychlost až 5 km/h 
∂ nosnost 25 kg ∂ zvuky motoru a melodie 
∂ lze připojit MP3 přehrávač 

Elektrická motorka pro děti BMW K1300 | BEC 6010, 6011

Elektrické auto pro děti Range Rover | BEC 8017, 8027, 8007 

∂ odrážedlo s licencí Merceseds Benz 
∂ klakson ∂ úložný prostor pod 
sedátkem ∂ nosnost 25 kg

Dětské odrážedlo | BPC 5110, 5111

∂ stavebnici lze opakovaně přestavovat 
∂ můžete postavit 3 funkční roboty
∂ pro děti od 9 let

∂ vrtulník na dálkové ovládání 
∂ velikost 19 cm ∂ odolná konstrukce 
∂ vhodné pro začátečníky

∂ stabilní a bytelná konstrukce 
∂ lze použít i jako stoličku ∂ rozměr 37 x 
27 x 47 cm ∂ příslušenství 24 ks

∂ tři letové režimy ( začátečník - normal - expert) ∂ ochranný plastový rám
∂ bytelná konstrukce ∂ FLIP tlačítko ∂ frekvence 2,4 GHz ∂ dosah 50 m 
∂ velikosti 10 a 30 cm

∂ unikátní kloubový mechanizmus ∂ rozložení 
a složení za 5 vteřin ∂ rozměr 90 x 59 x 61 cm

Robotická stavebnice | BCR 20

RC Vrtulník | BRH 319030, 319031

Dětská kuchyňka 2v1 | BGP 1020

RC Dron | BRQ 110, 130

Fotbalová branka | BOT 3110

∂ autíčko na dálkové ovládání ∂ velikost 18 cm
∂ LED světla ∂ frekvence 27 a 40 MHz ∂ dosah 10m

RC autíčko s licencí 1:24 | BRC 24.012, 24.011

∂ autíčko na dálkové ovládání velikost 43 cm ∂ baterie 
součástí balení ∂ frekvence 27 a 40 MHz ∂ dosah 10m

RC autíčko s licencí 1:10 | BRC 10.110, 10.111

∂ terenní autíčko na dálkové ovládání ∂ velikost 23 cm
∂ frekvence 27 a 40 MHz ∂ dosah 20m

RC autíčko 1:20 | BRC 20.412, 20.413

∂ autíčko na dálkové ovládání velikost 35 cm ∂ LED světla ∂ frekvence 27 a 40 MHz ∂ dosah 10m

RC autíčko 1:14 | BRC 14.010, 14.011, 14.020, 14.021, 14.030, 14.031

nost 25 kg ∂ zvuky motoru a melodie 
připojit MP3 přehrávač 

e ce a 0 dosa 0

7 999 Kč
8 999 Kč

-11%

Cena vč.RP 8 030,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

279 Kč
499 Kč

-44%

Cena vč.RP 283,-

999 Kč
1199 Kč

-16%

Cena vč.RP 1 000,-

999 Kč
1 199 Kč

-16%

Cena vč.RP 1 000,-

999 Kč
1 499 Kč

-33%

Cena vč.RP 1 000,-

599 Kč
749 Kč

-20%

Cena vč.RP 603,-

599 Kč
749 Kč

-20%

Cena vč.RP 603,-

1 499 Kč
1 999 Kč

-25%

Cena vč.RP 1 509,-

999 Kč
1 299 Kč

-23%

Cena vč.RP 1 003,-

599 Kč
799 Kč

-25%
499 Kč
599 Kč

-23%

Cena vč.RP 499,-

279 Kč
499 Kč

-44%

Cena vč.RP 283,-

1 299 Kč
1 499 Kč

-13%

Cena vč.RP 1 309,-

1 299 Kč
1 499 Kč

-13%

Cena vč.RP 1 309,-

499 Kč
699 Kč

-28%

Cena vč.RP 509,-

499 Kč
699 Kč

-28%

Cena vč.RP 509,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

4 999 Kč
6 699 Kč

-25%

Cena vč.RP 5 030,-

p

225%2

45
 c

m



www.retlux.cz

 DVB T2/C/S2  3X HDMI  FULL HD  2X USB  DVB-T/C  2X HDMI  FULL HD  1X USB 

 DVB-T/C 2 x HDMI HD READY 1 x USB 

 DVB-T/T2/C/S2  3X HDMI  FULL HD  2X USB 

 MIKROSYSTÉM  /  MCM2300/12 

 • reproduktory  Bass Refl ex silné a hlubší basy • digitální tuner
s předvolbami • Audio-in pro přenosné přehrávání hudby
• přehrávání v MP3-CD, CD a CD-R/RW • připojení USB Direct 

cena vč. RP  2.430 ,-

 2.399,- 
 2.699,- 

SLEVA  300,- 

 PŘENOSNÉ RÁDIO S CD  /  AZ105B/12 

 • opakování / náhodný výběr / program • režimy přehrávání 
disků • rychlý posun vpřed/zpět • vylepšení zvuku
Dynamic Bass Boost • zvukový systém stereo 

cena vč. RP  1.203 ,-

 1.199,- 
 1.349,- 

SLEVA  150,- 

 DVD PŘEHRÁVAČ  /  DVP2880/58 

 • rozhraní HDMI 1080p provádí převzorkování na vyšší
rozlišení • CinemaPlus pro lepší, ostřejší a čistší obraz
• ProReader pro přehrávání z každého disku • EasyLink 

cena vč. RP  1.230 ,-

 1.199,- 
 1.299,- 

SLEVA  100,- 

 SET SLUCHÁTEK A ROZDVOJEK 
 303457 COMBO PACK EBC2 

 • 2x sluchátka (bílé a černé provedení) 
• sluchátková rozdvojka • 32 ohmů
• 20 Hz - 23 000 Hz • 3,5 mm jack 

cena vč. RP  110 ,-

 109,- 
 139,- 

SLEVA  30,- 

 -21 %

 SET SLUCHÁTEK 
 303463 COMBO PACK HPC2 

 • sluchátka přes hlavu a  „pecky“ v jednom balení
• 32 ohmů • 20 Hz-23 000 Hz
a 20 Hz-22 000 Hz
• 3,5 mm jack 

cena vč. RP  150 ,-

 149,- 
 179,- 

SLEVA  30,- 

 SATELITNÍ PŘIJÍMAČ  /  SDB 6010SI 

 • LED displej • dekodér Irdeto PI-sys, • certifikace Skylink Ready
• TIMESHIFT • časovač nahrávání • uzamčení nahrávky
s nevhodným obsahem • více na: www.sencor.cz 

 2.599,- 
 3.190,- 

SLEVA  591,- 

 UHD TV  /  43UF6907 

 • rozlišení 3840 x 2160 bodů • nádherný obraz - reálné, živé barvy, obraz se všemi detaily
• kompatibilita s mobily, tablety i notebooky • třída energetické účinnosti  A

43" 108 cm

cena vč. RP  14.202 ,-

 13.999,- 
 24.799,- 

SLEVA  10.800,- 

 -43 %

 DVB-T2/S2 
 2x HDMI 

 ULTRA HD 

 2x USB 

 LED FULL HD TV  /  KDL40R450CBAEP 

 • Clear Resolution Enhancer - snížení šumu = ostřejší obraz • podsvícení Edge LED
• ClearPhase vyladí frekvenční odezvu reproduktorů • třída energetické účinnosti A+ 

40" 102 cm

cena vč. RP  10.202 ,-

 9.999,- 
 10.999,- 

SLEVA  1.000,- 

 DVB-T/C 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED TV  /  32LF510B 

 • Screen-off - vypnutí obrazovky při přehrávání pouze zvuku • Motion Eco
Sensor - snížení spotřeby elektřiny regulací jasu • třída energetické účinnosti A+ 

32" 82 cm

cena vč. RP  6.602 ,-

 6.399,- 
 8.999,- 

SLEVA  2.600,- 

 -28 %

 DVB-T/C 
 1x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

 LED TV  /  SLE 1660M4 

 • rozlišení 1366 x 768 bodů • vícejazyčné menu • časovač vypnutí
• třída energetické účinnosti B • více na: www.sencor.cz 

cena vč. RP  3.233 ,- cena vč. RP 2.609,-

 3.199,- 
 3.590,- 

SLEVA  391,- 

 -10 %

 DVB-T/C 
 1X HDMI 

 HD READY 

 1X USB 

 LED FULL HD TV  /  40PFT5300/12 

 • 200 Hz Perfect Motion Rate • systémové ovládání audia
• přehrávání stisknutím jednoho tlačítka • třída energetické účinnosti A+ 

40" 102 cm

cena vč. RP  11.702 ,-

 11.499,- 

 DVB-T2/C 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 2x USB 

 LED FULL HD TV  /  SLE 32F16M4 

• LED podsvícení • časovač vypnutí • dětský zámek • třída energetické účinnosti A
• více na: www.sencor.cz

32" 82 cm

cena vč. RP  6.802 ,-

 6.599,- 
 7.790,- 

SLEVA  1.191,- 

 -15 %

 DVB-T/C 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED TV  /  SLE 2057M4 
• rozlišení 1366 x 768 bodů • LED podsvícení • časovač vypnutí
• dětský zámek • třída energetické účinnosti A
• více na: www.sencor.cz

20" 50 cm

cena vč. RP  3.533 ,-

 3.499,- 
 4.190,- 

SLEVA  691,- 

 -16 %

 LED TV  /  LED32D2200DS 

 • obnovovací frekvence EMR 100 Hz • 3D hřebenový filtr • CI Systém podmíněného 
přístupu (CAS) • třída energetické účinnosti A 

32" 82 cm

cena vč. RP  7.202 ,-

 6.999,- 

 DVB-T2/C/S2 
 3x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

 LED TV  /  LED28C2200H 

 • 3D hřebenový filtr • CI Systém podmíněného přístupu (CAS) • oblíbené kanály
• redukce šumu 3D • rodičovský zámek • třída energetické účinnosti A 

28" 71 cm

cena vč. RP  5.202 ,-

 4.999,- 
 5.290,- 

SLEVA  291,- 

 LED FULL HD TV  /  TX-40CSW524 

 • Bright Panel Plus • Adaptive Backlight Dimming, High Contrast • 100 Hz BMR
• V-Audio, My Home Screen • hlasový průvodce • třída energetické účinnosti A+ 

40" 102 cm

cena vč. RP  13.202 ,-

 12.999,- 
 16.999,- 

SLEVA  4.000,- 

 -23 %

 DVB-T2/C/S2 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  40LF632V 

 • Direct LED podsvícení • Dolby Digital Decoder • 2 reproduktory 2x 10 W
• operační systém webOS • třída energetické účinnosti A+ 

40" 102 cm

cena vč. RP  12.202 ,-

 11.999,- 
 16.999,- 

SLEVA  5.000,- 

 -29 %

 DVB-T2/C/S2 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 3x USB 

 UHD TV  /  UE55JU6872 
 • rozlišení 3840 x 2160 bodů
• Nano Crystal Colour - širší barevný
rozsah, syté a zařivé barvy
• kovový design
• Contrast Enhancer -  ten nejrealističtější
zážitek ze sledování
• třída energetické účinnosti A+ 

 34.999,- 
 44.990,- 

SLEVA  9.991,- 

 -22 %

cena vč. RP  35.202 ,-

55" 139 cm

 DVB-T2/C/S2  4x HDMI ULTRA  HD  TV  3x USB 

 LED ŽÁROVKA 
 RLL 75 LED G9 2,5W 

 • 2,5 W • 180 lm • 2,5 W = 20 W 

 139,- 
 169,- 

SLEVA   30,- 

1717%%--

 G9 

 TEPLÁ TEPLÁ
BÍLÁ BÍLÁ 

 LED ŽÁROVKA 
 REL 11CW LED A60 5W E27 

 • klasický tvar 5 W • životnost více než
25000 hod. • 330 lm • 5 W = 35 W 

 109,- 
 129,- 

SLEVA   20,- 

1515%%--

 E27 

 STUDENÁ STUDENÁ
BÍLÁ BÍLÁ 

 LED ŽÁROVKA 
 REL 1 LED A50 5W E27 

 • klasický tvar 5 W • životnost více
než 25000 hod. • 330 lm • 5 W = 35 W 

 109,- 
 139,- 

SLEVA   30,- 

2121%%-

 E27 

 TEPLÁ BÍLÁ  TEPLÁ BÍLÁ 

 LED ŽÁROVKA 
 REL 3 LED G45 4W E14 

 • klasický tvar 4 W • životnost více
než 25000 h • 300 lm • 4 W = 30 W 

 89,- 
 119,- 

SLEVA   30,- 

2525%%--

 E14 

 TEPLÁ BÍLÁ  TEPLÁ BÍLÁ 

 ÚSPORNÁ ZÁŘIVKA 
 RFL 11 SPIRAL-T2 20W E27 

 • spirálová 20 W  • 1155 lm
• rychlý start 

 69,- 
 89,- 

SLEVA   20,- 

2222%%--

 E27 

 TEPLÁ BÍLÁ  TEPLÁ BÍLÁ RLC 12

RLC 33 TŘEPETAJÍCI LED SVÍČKA 
 RLC 12 ,  RLC 33 

 • z přírodního vosku 

 49,- 
 59,- 

SLEVA   10,- 

1616%%--
 349,- 

 399,- 

SLEVA   50,- 

1212%%--

16" 40 cm

 DVB-S2/S 
 HDMI 
 USB 

 USB 
 HDMI 

 2.249,- 
 2.499,- 

SLEVA  250,- 

 AUTORÁDIO S BLUETOOTH/USB  /  KD X320BT 

 • přímý přístup do telefonního seznamu telefonu
• Hands-Free volání • Audio Streaming pro přenos hudby
• AVRCP - ovládání MP3 přehrávačů a telefonů z autorádia
• hlasové vytáčení • současné připojení dvou telefonů
• přehrávání z USB • dobíjení telefonů přes USB 

cena vč. RP  13.509 ,-

 13.499,- 
 13.699,- 

SLEVA  200,- 

 DIGITÁLNÍ ZRCADLOVKA A ČTEČKA KARET 
 D3200 + 18-105 AFS DX VR + YCR 2001RD 

 • CMOS 24,2 Mpx • rozměrný 3“ LCD monitor • objektiv 18-105 AF-S DX 
VR, HDR • HDMI • Full HD video • JPEG • NEF • systém zpracování obrazu 
EXPEED 3 • SD, SDHC, SDXC + přenosná čtečka 

 2.199,- 
 2.633,- 

SLEVA  434,- 

 AUTORÁDIO S CD/MP3/USB  /  CDX G1102U 

 • 3pásmový equalizér EQ3 • nastavení dolní propustě
reproduktorů • 2V výstup z předzesilovače • zelené
podsvětlení tlačítek • odnímatelný čelní panel • USB vstup 

cena vč. RP  4.509 ,-

 4.499,- 
 4.999,- 

SLEVA  500,- 

 KOMPAKTNÍ FOTOAPARÁT 
 PowerShot SX610 Black 

 • tenký a kapesní 18× zoom pro přiblížení ke 
vzdáleným detailům • ostré snímky a stabilní 
fi lmy s inteligentním IS • snadné sdílení pomocí 
smartphonů a sociálních médií 

 589,- 
 649,- 

SLEVA  60,- 

 SLIM DRŽÁK NA TV  /  SHO 2041 

 • pro TV s úhlopříčkou 40-65“/102-166 cm • nosnost 40 kg 
• náklon +0° -12° • integrovaná vodováha • pojistka proti 
vysazení • více na: www.stell.cz 

cena vč. RP  3.009 ,-

 KOMPAKTNÍ FOTOAPARÁT S POUZDREM
A PAMĚŤOVOU KARTOU 
  COOLPIX S3700  POUZDRO + SDHC 8GB 

 • 20,1 Mpx • objektiv NIKKOR s 8× optickým zoomem • 25–200 ohnisková 
vzdálenost • optická redukce vibrací • automatické zaostřování
s detekcí kontrastu 

 489,- 
 539,- 

SLEVA  50,- 

 SLIM DRŽÁK NA TV  /  SHO 2040 

 • pro TV s úhlopříčkou 23“- 42“ / 58-107 cm  • nosnost 40 kg
• náklon +0° -12 • integrovaná vodováha • pojistka proti vysazení 
• více na: www.stell.cz 

cena vč. RP  2.509 ,-

 2.499,- 
 3.600,- 

SLEVA  1.101,- 

 -30 %

 PŘENOSNÝ BEZDRÁTOVÝ
PŘEHRÁVAČ BOOMBOX  
 ZS BTY52C MICKEY MOUSE 

 • připojení jedním dotykem pomocí technologie NFC, 
Bluetooth • rádio FM/AM, USB, AUX • výkonný
zvuk - stereofonní výstup 2,5 W + 2,5 W • plochý
a vertikální design  ČTEČKA 

KARET 
V CENĚ! 

 UHD TV  /  UE48JU6572 
 • rozlišení 3840 x 2160 bodů • Ultra Clear panel
• čtyřjádrový procesor Quad Core
• ovládání hlasem • dálkový ovladač
se snímáním pohybu
• třída energetické účinnosti A+ 

48" 121 cm

 29.999,- 
 31.999,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  30.202 ,-

 DVB T2/C/S2  4X HDMI  ULTRA HD  TV  3X USB 

 LED FULL HD TV  /  UE55J5572 
• Wide Colour Enhancer pro vylepšení kvality obrazu • Direct LED podsvícení
• grafické uživatelské rozhraní Golden Bridge Lite sportovní mód
• třída energetické účinnosti A+

55" 139 cm  LED FULL HD TV  /  UE48J5572 
• Wide Colour Enhancer pro vylepšení kvality obrazu • Direct LED podsvícení
• grafické uživatelské rozhraní Golden Bridge Lite sportovní mód
• třída energetické účinnosti A+

48" 121 cm

 14.999,- 
 16.999,- 

SLEVA  2.000,- 

 -11 %

cena vč. RP  15.202 ,-

 19.999,- 
 23.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -16 %

cena vč. RP  20.202 ,-

 DVB-T/C  2X HDMI  FULL HD  1X USB 

 LED FULL HD TV  /  UE32J5100 
 • Wide Color Enhancer  pro vylepšení kvality obrazu • grafické uživatelské 
rozhraní Golden Bridge Lite sportovní mód • třída energetické účinnosti A+ 

32" 82 cm

 7.999,- 
 9.590,- 

SLEVA  1.591,- 

 -16 %

cena vč. RP  8.202 ,-

 6.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  991,- 

 -12 %

cena vč. RP  7.202 ,-

 DVB-T2/C/S2  3X HDMI  FULL HD  2X USB 

 LED FULL HD TV  /  UE43J5572 
 • inteligentnější televizor, který vás ihned přenese přímo k vašemu obsahu
• okamžitý návrat a pokračování v přehrávání od místa, kde jste skončili
• obsah vyhovující vašemu životnímu stylu • třída energetické účinnosti A+ 

43" 108 cm

 12.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  13.202 ,-

 LED FULL HD TV  /  UE48J5100 
 • zářivější barvy přispívající k vyšší kvalitě obrazu - Wide Colour Enhancer 
• vysokorychlostní přenos digitálních dat z více zařízení přímo do TV
• třída energetické účinnosti A+ 

48" 121 cm

 12.999,- 
 16.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -23 %

cena vč. RP  13.193 ,-

 LED TV  /  UE28J4100 
 • zářivější barvy přispívající k vyšší kvalitě obrazu • plnohodnotný multimediální 
zážitek v pohodlí obývacího pokoje • sledujte filmy z USB flash disku
• třída energetické účinnosti A+ 

28" 71 cm

 7.499,- 
 8.490,- 

SLEVA  991,- 

 -11 %

cena vč. RP  7.560 ,-

 BLU-RAY DOMÁCÍ KINO  /  HT-J5150 
 • výkonné basy pro výraznější a kvalitnější zvuk
• technologie Crystal Amp Pro posouvá
zvuk na dosud nepoznanou úroveň
• vylaďte si zvuk po svém 

 3D BLU-RAY PŘEHRÁVAČ  /  BD-J5500 
 • vylepšená nativní aplikace Opera TV Store nabízí 250 titulů • prohnuté provedení
• Full HD 3D - vaše domácí zábava  bude ve 3D živější • převod videa do vyššího rozlišení (DVD)
• Full Screen 

 2.199,- 
 2.390,- 

SLEVA  191,- 
cena vč. RP  2.230 ,-

DVB-S2DVB-S2

DVB-S2DVB-S2

 2.999,- 
 3.299,- 

SLEVA  300,- 

++

 DVB-T/C 
 3x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

 NFC 
 BLUETOOTH 

 DVB-T/C 
 1X HDMI 

 HD READY 

 1X USB 



www.retlux.cz

 DVB T2/C/S2  3X HDMI  FULL HD  2X USB  DVB-T/C  2X HDMI  FULL HD  1X USB 

 DVB-T/C 2 x HDMI HD READY 1 x USB 

 DVB-T/T2/C/S2  3X HDMI  FULL HD  2X USB 

 MIKROSYSTÉM  /  MCM2300/12 

 • reproduktory  Bass Refl ex silné a hlubší basy • digitální tuner
s předvolbami • Audio-in pro přenosné přehrávání hudby
• přehrávání v MP3-CD, CD a CD-R/RW • připojení USB Direct 

cena vč. RP  2.430 ,-

 2.399,- 
 2.699,- 

SLEVA  300,- 

 PŘENOSNÉ RÁDIO S CD  /  AZ105B/12 

 • opakování / náhodný výběr / program • režimy přehrávání 
disků • rychlý posun vpřed/zpět • vylepšení zvuku
Dynamic Bass Boost • zvukový systém stereo 

cena vč. RP  1.203 ,-

 1.199,- 
 1.349,- 

SLEVA  150,- 

 DVD PŘEHRÁVAČ  /  DVP2880/58 

 • rozhraní HDMI 1080p provádí převzorkování na vyšší
rozlišení • CinemaPlus pro lepší, ostřejší a čistší obraz
• ProReader pro přehrávání z každého disku • EasyLink 

cena vč. RP  1.230 ,-

 1.199,- 
 1.299,- 

SLEVA  100,- 

 SET SLUCHÁTEK A ROZDVOJEK 
 303457 COMBO PACK EBC2 

 • 2x sluchátka (bílé a černé provedení) 
• sluchátková rozdvojka • 32 ohmů
• 20 Hz - 23 000 Hz • 3,5 mm jack 

cena vč. RP  110 ,-

 109,- 
 139,- 

SLEVA  30,- 

 -21 %

 SET SLUCHÁTEK 
 303463 COMBO PACK HPC2 

 • sluchátka přes hlavu a  „pecky“ v jednom balení
• 32 ohmů • 20 Hz-23 000 Hz
a 20 Hz-22 000 Hz
• 3,5 mm jack 

cena vč. RP  150 ,-

 149,- 
 179,- 

SLEVA  30,- 

 SATELITNÍ PŘIJÍMAČ  /  SDB 6010SI 

 • LED displej • dekodér Irdeto PI-sys, • certifikace Skylink Ready
• TIMESHIFT • časovač nahrávání • uzamčení nahrávky
s nevhodným obsahem • více na: www.sencor.cz 

 2.599,- 
 3.190,- 

SLEVA  591,- 

 UHD TV  /  43UF6907 

 • rozlišení 3840 x 2160 bodů • nádherný obraz - reálné, živé barvy, obraz se všemi detaily
• kompatibilita s mobily, tablety i notebooky • třída energetické účinnosti  A

43" 108 cm

cena vč. RP  14.202 ,-

 13.999,- 
 24.799,- 

SLEVA  10.800,- 

 -43 %

 DVB-T2/S2 
 2x HDMI 

 ULTRA HD 

 2x USB 

 LED FULL HD TV  /  KDL40R450CBAEP 

 • Clear Resolution Enhancer - snížení šumu = ostřejší obraz • podsvícení Edge LED
• ClearPhase vyladí frekvenční odezvu reproduktorů • třída energetické účinnosti A+ 

40" 102 cm

cena vč. RP  10.202 ,-

 9.999,- 
 10.999,- 

SLEVA  1.000,- 

 DVB-T/C 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED TV  /  32LF510B 

 • Screen-off - vypnutí obrazovky při přehrávání pouze zvuku • Motion Eco
Sensor - snížení spotřeby elektřiny regulací jasu • třída energetické účinnosti A+ 

32" 82 cm

cena vč. RP  6.602 ,-

 6.399,- 
 8.999,- 

SLEVA  2.600,- 

 -28 %

 DVB-T/C 
 1x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

 LED TV  /  SLE 1660M4 

 • rozlišení 1366 x 768 bodů • vícejazyčné menu • časovač vypnutí
• třída energetické účinnosti B • více na: www.sencor.cz 

cena vč. RP  3.233 ,- cena vč. RP 2.609,-

 3.199,- 
 3.590,- 

SLEVA  391,- 

 -10 %

 DVB-T/C 
 1X HDMI 

 HD READY 

 1X USB 

 LED FULL HD TV  /  40PFT5300/12 

 • 200 Hz Perfect Motion Rate • systémové ovládání audia
• přehrávání stisknutím jednoho tlačítka • třída energetické účinnosti A+ 

40" 102 cm

cena vč. RP  11.702 ,-

 11.499,- 

 DVB-T2/C 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 2x USB 

 LED FULL HD TV  /  SLE 32F16M4 

• LED podsvícení • časovač vypnutí • dětský zámek • třída energetické účinnosti A
• více na: www.sencor.cz

32" 82 cm

cena vč. RP  6.802 ,-

 6.599,- 
 7.790,- 

SLEVA  1.191,- 

 -15 %

 DVB-T/C 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED TV  /  SLE 2057M4 
• rozlišení 1366 x 768 bodů • LED podsvícení • časovač vypnutí
• dětský zámek • třída energetické účinnosti A
• více na: www.sencor.cz

20" 50 cm

cena vč. RP  3.533 ,-

 3.499,- 
 4.190,- 

SLEVA  691,- 

 -16 %

 LED TV  /  LED32D2200DS 

 • obnovovací frekvence EMR 100 Hz • 3D hřebenový filtr • CI Systém podmíněného 
přístupu (CAS) • třída energetické účinnosti A 

32" 82 cm

cena vč. RP  7.202 ,-

 6.999,- 

 DVB-T2/C/S2 
 3x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

 LED TV  /  LED28C2200H 

 • 3D hřebenový filtr • CI Systém podmíněného přístupu (CAS) • oblíbené kanály
• redukce šumu 3D • rodičovský zámek • třída energetické účinnosti A 

28" 71 cm

cena vč. RP  5.202 ,-

 4.999,- 
 5.290,- 

SLEVA  291,- 

 LED FULL HD TV  /  TX-40CSW524 

 • Bright Panel Plus • Adaptive Backlight Dimming, High Contrast • 100 Hz BMR
• V-Audio, My Home Screen • hlasový průvodce • třída energetické účinnosti A+ 

40" 102 cm

cena vč. RP  13.202 ,-

 12.999,- 
 16.999,- 

SLEVA  4.000,- 

 -23 %

 DVB-T2/C/S2 
 2x HDMI 

 FULL HD 

 1x USB 

 LED FULL HD TV  /  40LF632V 

 • Direct LED podsvícení • Dolby Digital Decoder • 2 reproduktory 2x 10 W
• operační systém webOS • třída energetické účinnosti A+ 

40" 102 cm

cena vč. RP  12.202 ,-

 11.999,- 
 16.999,- 

SLEVA  5.000,- 

 -29 %

 DVB-T2/C/S2 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 3x USB 

 UHD TV  /  UE55JU6872 
 • rozlišení 3840 x 2160 bodů
• Nano Crystal Colour - širší barevný
rozsah, syté a zařivé barvy
• kovový design
• Contrast Enhancer -  ten nejrealističtější
zážitek ze sledování
• třída energetické účinnosti A+ 

 34.999,- 
 44.990,- 

SLEVA  9.991,- 

 -22 %

cena vč. RP  35.202 ,-

55" 139 cm

 DVB-T2/C/S2  4x HDMI ULTRA  HD  TV  3x USB 

 LED ŽÁROVKA 
 RLL 75 LED G9 2,5W 

 • 2,5 W • 180 lm • 2,5 W = 20 W 

 139,- 
 169,- 

SLEVA   30,- 

1717%%--

 G9 

 TEPLÁ TEPLÁ
BÍLÁ BÍLÁ 

 LED ŽÁROVKA 
 REL 11CW LED A60 5W E27 

 • klasický tvar 5 W • životnost více než
25000 hod. • 330 lm • 5 W = 35 W 

 109,- 
 129,- 

SLEVA   20,- 

1515%%--

 E27 

 STUDENÁ STUDENÁ
BÍLÁ BÍLÁ 

 LED ŽÁROVKA 
 REL 1 LED A50 5W E27 

 • klasický tvar 5 W • životnost více
než 25000 hod. • 330 lm • 5 W = 35 W 

 109,- 
 139,- 

SLEVA   30,- 

2121%%-

 E27 

 TEPLÁ BÍLÁ  TEPLÁ BÍLÁ 

 LED ŽÁROVKA 
 REL 3 LED G45 4W E14 

 • klasický tvar 4 W • životnost více
než 25000 h • 300 lm • 4 W = 30 W 

 89,- 
 119,- 

SLEVA   30,- 

2525%%--

 E14 

 TEPLÁ BÍLÁ  TEPLÁ BÍLÁ 

 ÚSPORNÁ ZÁŘIVKA 
 RFL 11 SPIRAL-T2 20W E27 

 • spirálová 20 W  • 1155 lm
• rychlý start 

 69,- 
 89,- 

SLEVA   20,- 

2222%%--

 E27 

 TEPLÁ BÍLÁ  TEPLÁ BÍLÁ RLC 12

RLC 33 TŘEPETAJÍCI LED SVÍČKA 
 RLC 12 ,  RLC 33 

 • z přírodního vosku 

 49,- 
 59,- 

SLEVA   10,- 

1616%%--
 349,- 

 399,- 

SLEVA   50,- 

1212%%--

16" 40 cm

 DVB-S2/S 
 HDMI 
 USB 

 USB 
 HDMI 

 2.249,- 
 2.499,- 

SLEVA  250,- 

 AUTORÁDIO S BLUETOOTH/USB  /  KD X320BT 

 • přímý přístup do telefonního seznamu telefonu
• Hands-Free volání • Audio Streaming pro přenos hudby
• AVRCP - ovládání MP3 přehrávačů a telefonů z autorádia
• hlasové vytáčení • současné připojení dvou telefonů
• přehrávání z USB • dobíjení telefonů přes USB 

cena vč. RP  13.509 ,-

 13.499,- 
 13.699,- 

SLEVA  200,- 

 DIGITÁLNÍ ZRCADLOVKA A ČTEČKA KARET 
 D3200 + 18-105 AFS DX VR + YCR 2001RD 

 • CMOS 24,2 Mpx • rozměrný 3“ LCD monitor • objektiv 18-105 AF-S DX 
VR, HDR • HDMI • Full HD video • JPEG • NEF • systém zpracování obrazu 
EXPEED 3 • SD, SDHC, SDXC + přenosná čtečka 

 2.199,- 
 2.633,- 

SLEVA  434,- 

 AUTORÁDIO S CD/MP3/USB  /  CDX G1102U 

 • 3pásmový equalizér EQ3 • nastavení dolní propustě
reproduktorů • 2V výstup z předzesilovače • zelené
podsvětlení tlačítek • odnímatelný čelní panel • USB vstup 

cena vč. RP  4.509 ,-

 4.499,- 
 4.999,- 

SLEVA  500,- 

 KOMPAKTNÍ FOTOAPARÁT 
 PowerShot SX610 Black 

 • tenký a kapesní 18× zoom pro přiblížení ke 
vzdáleným detailům • ostré snímky a stabilní 
fi lmy s inteligentním IS • snadné sdílení pomocí 
smartphonů a sociálních médií 

 589,- 
 649,- 

SLEVA  60,- 

 SLIM DRŽÁK NA TV  /  SHO 2041 

 • pro TV s úhlopříčkou 40-65“/102-166 cm • nosnost 40 kg 
• náklon +0° -12° • integrovaná vodováha • pojistka proti 
vysazení • více na: www.stell.cz 

cena vč. RP  3.009 ,-

 KOMPAKTNÍ FOTOAPARÁT S POUZDREM
A PAMĚŤOVOU KARTOU 
  COOLPIX S3700  POUZDRO + SDHC 8GB 

 • 20,1 Mpx • objektiv NIKKOR s 8× optickým zoomem • 25–200 ohnisková 
vzdálenost • optická redukce vibrací • automatické zaostřování
s detekcí kontrastu 

 489,- 
 539,- 

SLEVA  50,- 

 SLIM DRŽÁK NA TV  /  SHO 2040 

 • pro TV s úhlopříčkou 23“- 42“ / 58-107 cm  • nosnost 40 kg
• náklon +0° -12 • integrovaná vodováha • pojistka proti vysazení 
• více na: www.stell.cz 

cena vč. RP  2.509 ,-

 2.499,- 
 3.600,- 

SLEVA  1.101,- 

 -30 %

 PŘENOSNÝ BEZDRÁTOVÝ
PŘEHRÁVAČ BOOMBOX  
 ZS BTY52C MICKEY MOUSE 

 • připojení jedním dotykem pomocí technologie NFC, 
Bluetooth • rádio FM/AM, USB, AUX • výkonný
zvuk - stereofonní výstup 2,5 W + 2,5 W • plochý
a vertikální design  ČTEČKA 

KARET 
V CENĚ! 

 UHD TV  /  UE48JU6572 
 • rozlišení 3840 x 2160 bodů • Ultra Clear panel
• čtyřjádrový procesor Quad Core
• ovládání hlasem • dálkový ovladač
se snímáním pohybu
• třída energetické účinnosti A+ 

48" 121 cm

 29.999,- 
 31.999,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  30.202 ,-

 DVB T2/C/S2  4X HDMI  ULTRA HD  TV  3X USB 

 LED FULL HD TV  /  UE55J5572 
• Wide Colour Enhancer pro vylepšení kvality obrazu • Direct LED podsvícení
• grafické uživatelské rozhraní Golden Bridge Lite sportovní mód
• třída energetické účinnosti A+

55" 139 cm  LED FULL HD TV  /  UE48J5572 
• Wide Colour Enhancer pro vylepšení kvality obrazu • Direct LED podsvícení
• grafické uživatelské rozhraní Golden Bridge Lite sportovní mód
• třída energetické účinnosti A+

48" 121 cm

 14.999,- 
 16.999,- 

SLEVA  2.000,- 

 -11 %

cena vč. RP  15.202 ,-

 19.999,- 
 23.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -16 %

cena vč. RP  20.202 ,-

 DVB-T/C  2X HDMI  FULL HD  1X USB 

 LED FULL HD TV  /  UE32J5100 
 • Wide Color Enhancer  pro vylepšení kvality obrazu • grafické uživatelské 
rozhraní Golden Bridge Lite sportovní mód • třída energetické účinnosti A+ 

32" 82 cm

 7.999,- 
 9.590,- 

SLEVA  1.591,- 

 -16 %

cena vč. RP  8.202 ,-

 6.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  991,- 

 -12 %

cena vč. RP  7.202 ,-

 DVB-T2/C/S2  3X HDMI  FULL HD  2X USB 

 LED FULL HD TV  /  UE43J5572 
 • inteligentnější televizor, který vás ihned přenese přímo k vašemu obsahu
• okamžitý návrat a pokračování v přehrávání od místa, kde jste skončili
• obsah vyhovující vašemu životnímu stylu • třída energetické účinnosti A+ 

43" 108 cm

 12.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  13.202 ,-

 LED FULL HD TV  /  UE48J5100 
 • zářivější barvy přispívající k vyšší kvalitě obrazu - Wide Colour Enhancer 
• vysokorychlostní přenos digitálních dat z více zařízení přímo do TV
• třída energetické účinnosti A+ 

48" 121 cm

 12.999,- 
 16.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -23 %

cena vč. RP  13.193 ,-

 LED TV  /  UE28J4100 
 • zářivější barvy přispívající k vyšší kvalitě obrazu • plnohodnotný multimediální 
zážitek v pohodlí obývacího pokoje • sledujte filmy z USB flash disku
• třída energetické účinnosti A+ 

28" 71 cm

 7.499,- 
 8.490,- 

SLEVA  991,- 

 -11 %

cena vč. RP  7.560 ,-

 BLU-RAY DOMÁCÍ KINO  /  HT-J5150 
 • výkonné basy pro výraznější a kvalitnější zvuk
• technologie Crystal Amp Pro posouvá
zvuk na dosud nepoznanou úroveň
• vylaďte si zvuk po svém 

 3D BLU-RAY PŘEHRÁVAČ  /  BD-J5500 
 • vylepšená nativní aplikace Opera TV Store nabízí 250 titulů • prohnuté provedení
• Full HD 3D - vaše domácí zábava  bude ve 3D živější • převod videa do vyššího rozlišení (DVD)
• Full Screen 

 2.199,- 
 2.390,- 

SLEVA  191,- 
cena vč. RP  2.230 ,-

DVB-S2DVB-S2

DVB-S2DVB-S2

 2.999,- 
 3.299,- 

SLEVA  300,- 

++

 DVB-T/C 
 3x HDMI 

 HD READY 

 1x USB 

 NFC 
 BLUETOOTH 

 DVB-T/C 
 1X HDMI 

 HD READY 

 1X USB 



 AMERICKÁ CHLADNIČKA 
 GNE 114612 

 • Active Dual Cooling - oddělený systém 
chlazení a cirkulace vzduchu
v jednotlivých zónách • aktivní modré 
světlo - zajišťuje čerstvost potravin 
• aktivní ionizátor - neutralizuje bakterie
a viry  • rozměry (v š h) 182 x 92 x 74,5 cm 

 25.999,- 
 29.990,- 

SLEVA  3.991,- 
cena vč. RP  26.193 ,-

 18
2 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 CSA 29030 

 • vnitřní LED osvětlení
• rozměry (v š h) 171 x 54 x 60 cm 

 6.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -36 %

cena vč. RP  7.193 ,-

 175/87 l 
 A++ 

 17
1 

cm
 

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA 
 F 4151CW 

 • doba skladování při poruše 16 hodin
• mrazicí výkon 11 kg/24 hod.
• rozměry (v š h) 143 x 55 x 58 cm 

 7.999,- 
 11.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -30 %

cena vč. RP  8.193 ,-

 163 l 
 A+ 

 14
3 

cm
 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  DFN28330X 

 • speciální dolní rameno Aqua Intense pro intenzivní mytí • ochrana proti úniku 
vody WaterSafe • dětský zámek • výškově nastavitelný koš Acrobat • turbo 
sušení Eff ective Drying System • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 11.999,- 
 14.490,- 

SLEVA  2.491,- 
cena vč. RP  12.068 ,-

 13 SAD NÁDOBÍ 
 A+++ 

 10 l 
 NEREZ 

 60 cm  60 cm 
45 cm

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 BSNF 9152 W ,  BSNF 9152 OX 

 • 6. smysl Fresh Control aktivně
kontroluje vnitřní vlhkost 
• Multi Flow pro rovnoměrné 
proudění vzduchu v celém
prostoru • vnitřní LED osvětlení
• elektronické ovládání
• rozměry (v š h)
201 x 59,5 x 65,5 cm 

 13.999,- 
 16.790,- 

SLEVA  2.791,- 
cena vč. RP  14.193 ,-

 14.999,- 
 17.390,- 

SLEVA  2.391,- 
cena vč. RP  15.193 ,-

 20
1 

cm
 

 AMERICKÁ CHLADNIČKA 
 E4D AAA X C 

 • High Defi nition - vynikající péče o vaše 
potraviny • Active Oxygen zabraňuje
tvorbě bakterií až o 90 % a tvorbě pachu
až o 70 % • nulová zóna – zásuvka
s teplotou okolo 0 °C pro uchování
čerstvosti a trvanlivosti potravin
• rozměry (v š h) 195 x 70 x 78,4 cm 

 19.999,- 
 28.990,- 

SLEVA  8.991,- 

 -31 %

cena vč. RP  20.193 ,-

 19
5 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 CSA 31021 

 • automatické odmrazování
• skleněné police • plastový držák na láhev
• možnost otočení dveří
• rozměry (v š h) 181,4 x 54 x 60 cm 

 204/87 l 
 A+ 

18
1 

cm

 ŠUPLÍKOVÁ MRAZNIČKA 
 CCTUS 544 WH 

 • doba skladování při poruše 16 hod.
• mrazicí výkon 4 kg/24 hod.
• rozměry (v š h) 85 x 55 x 58 cm 

 4.444,- 
 6.990,- 

SLEVA  2.546,- 

 -36 %

cena vč. RP  4.638 ,-

 82 l 
 A++ 

 85
 c

m
 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  SMS 54M52 

 • 3 výškově nastavitelné polohy horního koše pomocí systému RackMatic
• elektronická blokace tlačítek • servo-zámek • systém šetrného mytí skla
• rozměry spotřebiče (v š h) 84,5 x 60 x 60 cm 

 10.999,- 
 15.290,- 

SLEVA  4.291,- 

 -28 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 13 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 9,5 l 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 RN 331NQW 

 • cirkulace vzduchu Multi Air Flow • LED osvětlení vnitřního
prostoru • 3x skleněná police • 4x přihrádka ve dveřích
• zásuvka na ovoce a zeleninu • možnost změny směru
otevírání dveří • vyrobeno v Koreji
• rozměry (v š h) 187 x 59,5 x 65 cm
• více na: www.daewoo.cz 

 11.499,- 
 12.490,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  11.693 ,-

 18
7 

cm
 

 VINOTÉKA 8 LAHVÍ  /  PW 8 

 • automatický dětský zámek • digitální ukazatel nastavené teploty 
• rozsah teplot +10°C - +18°C  • velmi tichý provoz bez vibrací 
• osvětlený interiér  • Fuzzy Logic Systém • rozměry (v š h) 45 x 25 x 50 cm
• více na: www.philco.cz 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 EJ 1800 ADW 

 • rozměry (v š h) 120 x 50 x 60 cm 

 5.555,- 
 7.560,- 

SLEVA  2.005,- 

 -26 %

cena vč. RP 5 .749 ,-

 132/41 l 
 A+ 

 12
0 

cm
 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA 
 EC 2233 AOW1 

 • LowFrost - snižuje tvorbu námrazy v mrazničce o 80 % • akumulační doba 
53 hodin • mrazicí výkon 20 kg/24 hod. • rozměry (v š h) 87,6 x 119 x 66,5 cm 

 10.999,- 
 12.350,- 

SLEVA  1.351,- 
cena vč. RP  11.193 ,-

 223 l 
 A+++ 

 119 cm 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  SPS 53M32EU 

 • ostřikovací rameno DuoPower v horním koši • mechanická dětská pojistka proti 
otevření dvířek • elektronická blokace tlačítek • servo-zámek • systém šetrného mytí 
skla • rozměry (v š h) 84,5 x 45 x 60 cm 

 10.999,- 
 15.290,- 

SLEVA  4.291,- 

 -28 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 9 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 
 9 l 

 VinotékaVVinnootéékkaa
do každéddoo kkaažžddéé
rodiny roodddinnyy 

 NULOVÁ  NNUULLOOVVÁÁÁ
ZÓNA ZZÓÓNNAA 

6. SMYSL66.. SSSMMMYYYSSLL

 2.290,- 
 2.990,- 

SLEVA  700,- 

 -23 %

cena vč. RP  2.294 ,-

 292/110 l 
 A++ 

 NO FROST 
 NEREZ 

 385/155 l 
 A+ 

 NO FROST 
 NEREZ 

 Active Dual  AAcctiivvee DDDuuaal 
Cooling CCoooolliinngg

NULOVÁ ZÓNA – v oddělené chladicí 
přihrádce zvané nulová zóna můžete 
snížit teplotu až k 0 °C a nastavit až 90% 
vlhkost. Tím zajistíte ideální podmínky pro 
skladování ovoce, zeleniny nebo sýrů.

MULTIZONE
Speciální prostor, 
který můžete použít 
v závislosti na svých 
potřebách jako 
mrazák nebo 
ledničku.

 221/84 l 
 A++ 

 NO FROST 

 ZCELA  ZCCEELLA 
BEZNÁMRAZOVÁ BEEZZNNÁÁMMRRAAZZOOVÁVÁ 

 252/94 l 
 A++ 

 NO FROST 
 NEREZ 

 252/94 l 
 A++ 

 NO FROST 

 EXTRA  EEXXXTTRRAA 
úsporná úúspppoornrnnáá

70 cm

cena vč. RP 6.693,-

6 .499,- 
10.490,-

SLEVA   3.491,- 
c

5.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB4242%%--

cena vč. RP 6.193  ,-

NOVINKANNOOVVIVINNKKKAA

∂ pomocná kolečka pro lepší stabilitu ∂ rozměr 107 x 
50 x 66 cm ∂ rychlost až 5 km/h ∂ nosnost 25 kg 
∂ LED světla ∂ zvuky a melodie

∂ elektrické autíčko pro děti ∂ rychlost až 5 km/h 
∂ nosnost 25 kg ∂ zvuky motoru a melodie 
∂ lze připojit MP3 přehrávač 

Elektrická motorka pro děti BMW K1300 | BEC 6010, 6011

Elektrické auto pro děti Range Rover | BEC 8017, 8027, 8007 

∂ odrážedlo s licencí Merceseds Benz 
∂ klakson ∂ úložný prostor pod 
sedátkem ∂ nosnost 25 kg

Dětské odrážedlo | BPC 5110, 5111

∂ stavebnici lze opakovaně přestavovat 
∂ můžete postavit 3 funkční roboty
∂ pro děti od 9 let

∂ vrtulník na dálkové ovládání 
∂ velikost 19 cm ∂ odolná konstrukce 
∂ vhodné pro začátečníky

∂ stabilní a bytelná konstrukce 
∂ lze použít i jako stoličku ∂ rozměr 37 x 
27 x 47 cm ∂ příslušenství 24 ks

∂ tři letové režimy ( začátečník - normal - expert) ∂ ochranný plastový rám
∂ bytelná konstrukce ∂ FLIP tlačítko ∂ frekvence 2,4 GHz ∂ dosah 50 m 
∂ velikosti 10 a 30 cm

∂ unikátní kloubový mechanizmus ∂ rozložení 
a složení za 5 vteřin ∂ rozměr 90 x 59 x 61 cm

Robotická stavebnice | BCR 20

RC Vrtulník | BRH 319030, 319031

Dětská kuchyňka 2v1 | BGP 1020

RC Dron | BRQ 110, 130

Fotbalová branka | BOT 3110

∂ autíčko na dálkové ovládání ∂ velikost 18 cm
∂ LED světla ∂ frekvence 27 a 40 MHz ∂ dosah 10m

RC autíčko s licencí 1:24 | BRC 24.012, 24.011

∂ autíčko na dálkové ovládání velikost 43 cm ∂ baterie 
součástí balení ∂ frekvence 27 a 40 MHz ∂ dosah 10m

RC autíčko s licencí 1:10 | BRC 10.110, 10.111

∂ terenní autíčko na dálkové ovládání ∂ velikost 23 cm
∂ frekvence 27 a 40 MHz ∂ dosah 20m

RC autíčko 1:20 | BRC 20.412, 20.413

∂ autíčko na dálkové ovládání velikost 35 cm ∂ LED světla ∂ frekvence 27 a 40 MHz ∂ dosah 10m

RC autíčko 1:14 | BRC 14.010, 14.011, 14.020, 14.021, 14.030, 14.031

nost 25 kg ∂ zvuky motoru a melodie 
připojit MP3 přehrávač 

e ce a 0 dosa 0

7 999 Kč
8 999 Kč

-11%

Cena vč.RP 8 030,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

279 Kč
499 Kč

-44%

Cena vč.RP 283,-

999 Kč
1199 Kč

-16%

Cena vč.RP 1 000,-

999 Kč
1 199 Kč

-16%

Cena vč.RP 1 000,-

999 Kč
1 499 Kč

-33%

Cena vč.RP 1 000,-

599 Kč
749 Kč

-20%

Cena vč.RP 603,-

599 Kč
749 Kč

-20%

Cena vč.RP 603,-

1 499 Kč
1 999 Kč

-25%

Cena vč.RP 1 509,-

999 Kč
1 299 Kč

-23%

Cena vč.RP 1 003,-

599 Kč
799 Kč

-25%
499 Kč
599 Kč

-23%

Cena vč.RP 499,-

279 Kč
499 Kč

-44%

Cena vč.RP 283,-

1 299 Kč
1 499 Kč

-13%

Cena vč.RP 1 309,-

1 299 Kč
1 499 Kč

-13%

Cena vč.RP 1 309,-

499 Kč
699 Kč

-28%

Cena vč.RP 509,-

499 Kč
699 Kč

-28%

Cena vč.RP 509,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

899 Kč
1 149 Kč

-21%

Cena vč.RP 909,-

4 999 Kč
6 699 Kč

-25%

Cena vč.RP 5 030,-

p

225%2

45
 c

m



 19
3 

cm
 

 206/98 l 
 A+++ 

 NO FROST 
 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 RB33J3219WW/EF ,  RB33J3219SS/EF 

 • Multi Flow pro rovnoměrné chlazení
a konstantní teplotu ve všech částech chladničky
• rychlé mrazení • výstražný signál dveří
• osvětlení LED • inteligentní provoz
• rozměry (v š h) 193 x 64 x 72 cm 

 16.999,- 
 20.890,- 

SLEVA  3.891,- 
cena vč. RP  17.193 ,-

 206/98 l 
 A+++ 

 NO FROST 
 KOVOVĚ STŘÍBRNÁ 

 18
9 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 BLF 8122 W ,  BLF 8122 OX 

 • 6. smysl - kontrola teploty
s cílem zachovat nejlepší
podmínky skladování
v celém vnitřním
prostoru chladničky
• LED osvětlení
• rozměry (v š h)
188,5 x 59,5 x 65,5 mm 

 14
3 

cm
 

 KOMBINOVANÁ CHLADNIČKA 
 CFM 2050 1E 

 • automatické odmrazování chladničky
• manuální odmrazování mrazáku
• chladnička - 3 skleněné police
• zásuvky na ovoce a zeleninu
• výměnný závěs dveří
• integrované madlo 
• rozměry (v š h)
143 x 50 x 58 cm 

 4.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -37 %

cena vč. RP  5.193 ,-

 174/112 l 
 A+ 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA 
 HCE 221S 

 • funkce super rychlého zmrazení 
• elektronické ovládání termostatu 
• LED displej • zámek dveří 
• LED osvětlení interiéru
• rozměry (v š h)
85,5 x 105,5 x 74,5 cm
• více na: www.haier.cz 

 7.499,- 
 8.290,- 

SLEVA  791,- 
cena vč. RP  7.693 ,-

 221 l 
 A++ 

 MYČKA NÁDOBÍ  /  LFF1330X 

 • 7 programů • odložený start až 24 hod. • poloviční náplň
• výškově nastavitelný horní koš • 47dB hlučnost
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 58 cm  

 MIKROVLNNÁ TROUBA S GRILEM  /  PMD 2525 B 

 • 8 programů • rychlý start • rozmrazování podle váhy
• časové rozmrazování • dětský zámek • 5 stupňů nastavení výkonu
• rozměry (v š h) 30,7 x 51,3 x 41,4 cm • více na: www.philco.cz 

 2.890,- 
 3.290,- 

SLEVA  400,- 
cena vč. RP  2.906 ,-

 900 W 
 25 l 

 MIKROVLNNÁ TROUBA  /  KOR 7G8KB/KW/KWOR/KWPK/KWSL 

 • digitální ovládání • ZERO ON - ekologicky šetrná trouba s nulovou spotřebou
v pohotovostním režimu • 10 úrovní výkonu • systém ohřevu C.R.S.
• automatické vaření • rychlé vaření • dětská pojistka
• rozměry (š v h) 44,6 x 27 x 33 cm
• více na: www.daewoo.cz 

 1.599,- 
 2.190,- 

SLEVA  591,- 

 -26 %

cena vč. RP  1.615 ,-

 20 l 
 800 W 
 C.R.S. 

 18
7 

cm
 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA  /  BIAAA 13P X 

 • antibakteriální ochrana
• skleněné poličky s bílou lištou
• dva zásobníky na zeleninu
• dva výrobníky ledu
• rozměry (v š h) 187 x 60 x 65,5 cm 

 7.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  5.991,- 

 -42 %

cena vč. RP  8.193 ,-

 9.999,- 
 13.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -25 %

cena vč. RP  10.193 ,-

 213/90 l 
 A++ 

 NEREZ 

 228/111 l 
 A++ 
 BÍLÁ 

 228/111 l 
 A++ 

 NEREZ 

 84
 c

m
 

 60 cm 

 106 cm 

 JEDNODVÉŘOVÁ CHLADNIČKA 
 CCTOS 504 WH 

 • LED osvětlení • externí kovové madlo
• bezproudový režim 11 hod.
• automatické odmrazování chladničky
• zásuvka na ovoce a zeleninu
• výměnný závěs dveří
• nastavitelné nožičky
• rozměry (v š h)
84 x 50 x 56 cm 

 3.999,- 
 5.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  4.193 ,-

 84/13 l 
 A++ 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA 
 ZFC14400WA 

 • mrazicí výkon 13 kg/24 hod.
• akumulační doba 25 hod.
• rozměry (v š h)
86,8 x 59,5 x 66,5 cm 

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.193 ,-

 140 l 
 A+ 

 17
1 

cm
 

 85
 c

m
 

 JEDNODVÉŘOVÁ CHLADNIČKA 
 ZRG 10800 WA 

 • možnost změny otevírání dveří
• police a šuplík v této chladničce
jsou vyjímatelné • skleněné police
s lištou • prostorná zásuvka na
ovoce a zeleninu
• vnitřní mrazák ****
• rozměry (v š  h)
85 x 49,4 x 49,4 cm 

 3.999,- 
 4.860,- 

SLEVA  861,- 
cena vč. RP  4.193 ,-

 87/9 l 
 A+ 

 PULTOVÁ MRAZNIČKA  /  PCF 983 

 • ergonomické madlo
• vnitřní osvětlení
• plastové madlo
• drátěný košík
- snadnější manipulace 
• rozměry (v š h)
84 x 56 x 52 cm
• více na:
www.philco.cz 

 4.990,- 
 5.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  5.184 ,-

 98 l 
 A++ 

 20
1 

cm
 

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 FCT-887 A 

 • velkokapacitní zásuvka na zeleninu
• akumulační doba až 13 hod.
• rozměry (v š h) 201 x 59,5 x 68,3 cm 

 11.999,- 
 12.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  12.193 ,-

 KOMBINOVANÁ
CHLADNIČKA 
 CSA 29023X 

 • vnitřní LED osvětlení
• rozměry (v š h)
171 x 54 x 60 cm 

 7.299,- 
 11.490,- 

SLEVA  4.191,- 

 -36 %

cena vč. RP  7.493 ,-

 175/62 l 
 A+ 

 NEREZ 

 10.999,- 
 13.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -21 %

cena vč. RP  11.193 ,-

 56 cm 
OVLÁDACÍ

PANEL

DETAIL
ZÁMKU

 158/72 l 
 A+ 

 NO FROST 

 12 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 

 12 L 
 NEREZ 

CENA NA PRODEJNĚ: 18.499,-
CASHBACK: 1.500,-

VÝSLEDNÁ CENA: 16.999,-

 60 cm 

 8.999,- 
 9.490,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  9.068 ,-



 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  SHC 5784D X 

• Ta programátor - signalizuje současný stav, akustický alarm • zbytkové ukazatele 
tepla • katalytické samočistící desky - absorbují mastnoty a zabraňují tím usazování 
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 9.999,- 
 11.999,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  10.068 ,-

 MULTIFUNKCE 10 
 66 l 

 A 
 NEREZ 

 INDUKČNÍ VARNÁ DESKA  /  VDI 641 C 

 • funkce Sprint – u každé zóny, pro rychlé zvýšení výkonu
• rozměry (v š h) 5,6 × 56 × 49 cm 

 6.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  7.015 ,-

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  SHM 51061 XX 

 • výklopný odkládací prostor • bezpečnostní pojistky hořáků 
• elektronické zapalování v každém knofl íku
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 5.999,- 
 7.890,- 

SLEVA  1.891,- 

 -23 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 8 
 65 l 

 A 

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  KS 712 GW 

 • digitální časový spinač s hodinami
• integrované zapalování • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 KOMBINOVANÝ SPORÁK  /  KS 100 MW 

 • odkládací prostor bez dna • 100% smalt hlavních částí
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 3.999,- 
 4.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  4.068 ,-

 3 FUNKCE 
 49 l 

 B 

 ELEKTRICKÝ SPORÁK  /  510EE1.20PF(W) 

 • výklopný odkládací prostor • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 3.999,- 
 5.490,- 

SLEVA  1.491,- 

 -27 %

cena vč. RP  4.068 ,-

 3 FUNKCE 
 69 l 

 A 

 MULTIFUNKCE 6 
 49 l 

 A 

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  DISR 57M17 CAL 

 • digitální displej • BLAC motor - tichý chod • senzorový systém - rozpoznání
znečištění • multifunkční tablety 4v1 • nastavitelný horní koš - Lift Up Basic
• rozměry (v š h) 82 x 44,5 x 55 cm 

 7.999,- 
 11.990,- 

SLEVA  3.991,- 

 -33 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 10 SAD NÁDOBÍ 
 A+ 
 9 l 

 VESTAVNÁ MYČKA NÁDOBÍ  /  LVF-65 IT 

 • 6 programů • AguaStop • elektronické ovládání
• rozměry  (v š h) 82 x 59,5 x 54,5 cm 

 5.999,- 
 12.999,- 

SLEVA  7.000,- 

 -53 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 12 SAD NÁDOBÍ 
 A++ 
 10 l 

 SKLOKERAMICKÁ VARNÁ DESKA
  VRB 640 C (PT) 

 • dotykové ovládání • 9 úrovní výkonu • dětská pojistka
• rozměry (v š h) 4,6 x 59 x 52 cm 

 3.999,- 
 8.390,- 

SLEVA  4.391,- 

 -52 %

cena vč. RP  4.015 ,-

 PLYNOVÁ VARNÁ DESKA /   PGX 6610 

 • úprava proti otiskům prstů • elektronické zapalování
v každém knofl íku • bezpečnostní pojistky hořáků
• rozměry (v š h)  4 x 58 x 50 cm 

 2.499,- 
 3.290,- 

SLEVA  791,- 

 -24 %

cena vč. RP  2.515 ,-

 VESTAVNÁ MIKROVLNNÁ TROUBA  /  MWI 121.1 X 

 • automatické programy • otevírání dveří tlačítkem do strany
• dětská pojistka • rozměry (v š h) 38,8 x 59,4 x 34,5 cm 

 3.499,- 
 5.790,- 

SLEVA  2.291,- 

 -39 %

cena vč. RP  3.515 ,-

 800 W 
 20 l 

 NEREZ 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  CSM 57000 GW 

 • celoskleněné vnitřní dveře Easy Clean • rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 6.999,- 
 9.490,- 

SLEVA  2.491,- 

 -26 %

cena vč. RP  7.068 ,-

 MULTIFUNKCE 7 
 55 l 

 A 

 SKLOKERAMICKÝ SPORÁK  /  510CE1.30P(W) 

 • lehce čistitelný smalt uvnitř trouby • dvojité sklo dvířek • odkládací prostor
• rozměry (v š h) 85 x 50 x 60 cm 

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.068 ,-

 4 FUNKCE 
 69 l 

 A 

 60 cm  45 cm 4v14444vvvvv111

PŘI ZAKOUPENÍ SETU
MORA KONVICE
V HODNOTĚ
1 490 Kč
V CENĚ
ZA 1 Kč

 ZVÝHODNĚNÁ CENA SETU 
PLYNOVÉ DESKY A TROUBY 
AMICA 

 INDUKČNÍ VARNÁ DESKA  /  EHH 6240 ISK 

 • nezávislá deska s vlastním ovládáním • indukční zóny
s funkcí zesílení výkonu • podsvícené ukazatele
• rozměry (v š h) 6 x 56 x 49 cm 

 5.999,- 
 8.590,- 

SLEVA  2.591,- 

 -30 %

cena vč. RP  6.015 ,-

 dotykové  ddotyykkoovvéé 
ovládání ovllááddáánníí 

 GRIL  GGGRRRRIILLL 

 GRIL  GGGRRRRIILLL 

 Top TToopp
nabídka nabbííddkkaa 

 superrychlý  ssuuppeerrryycchhllý 
ohřev oohhřřeev 

 superrychlý  ssuuppeerrryycchhllý 
ohřev oohhřřeev 

 GRIL  GGGRRRRIILLL  GRIL  GGGRRRRIILLL 

cena vč. RP 6.068,-

5.9 99,- 
7.490,-

SLEVA  1.4 91,- 
c

5.555, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

cena vč. RP 5.624  ,-

 VESTAVNÁ TROUBA
  VT 536 GX 

 • s bezpečnými závěsy dvířek KOMFORT - velmi tiché
a šetrné zavírání  • elektronické ovládání  • variabilní gril
• rozměry (v š h)  59,5 × 59,7 × 56,5 cm 

 6.999,- 
 8.490,- 

SLEVA  1.491,- 
cena vč. RP  7.068 ,-

 MULTIFUNKCE 9 
 67 l 

 A 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  EZB 3400 AOX 

• asistované nastavení teploty a elektronická teplotní regulace
• LED displej a otočné knofl íky pro přímou kontrolu   
• rozměry (v š h) 59 x 59,4 x 56 cm 

 5.999,- 
 6.690,- 

SLEVA  691,- 
cena vč. RP  6.068 ,-

 MULTIFUNKCE 9 
 60 l 

 A 
 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 5 
 56 l 

 A 

 4.999,- 
 8.390,- 

SLEVA  3.391,- 

 -40 %

cena vč. RP  5.068 ,-

 GRIL  GGGRRRRIILLL 

 VESTAVNÁ TROUBA  /  FIMB 53 K.A.IX 

 • digitální minutka • dvojité sklo dvířek
• rozměry (v š h) 60 x 60 x 54,5 cm 

 NEREZ 

 MULTIFUNKCE 8 
 66 l 

 A 

 4.999,- 
 6.790,- 

SLEVA  1.791,- 

 -26 %

cena vč. RP  5.068 ,-

 VESTAVNÁ TROUBA 
 EBS 5122 AA 

 • boční závěsné lišty plechů • Ts programátor umožňuje 
kontrolu doby pečení a hodinu vypnutí trouby
• super rychlý ohřev • rozměry (v š h) 59,5 x 59,5 x 57,5 cm 

      mmoožžnnoosst 
zaappoojjeenní nna 
230 V23300 VV

    m

6.999,-
cena vč. RP 7.084,-

 GRIL  GGGRRRRIILLL  GRIL  GGGRRRRIILLL  GRIL  GGGRRRRIILLL 



 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.015 ,-

 KOMÍNOVÝ ODSAVAČ
PAR 60 CM  /  SPOT NG H6 IX 60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka
• osvětlení halogenové 2x 20 W
• výkon dle IEC 200-400 m3/hod
• recirkulace • možnost odtahu potrubí
• hlučnost 44-62 dBA 

 NEREZOVÁ 
OCEL 

 5.799,- 
 7.990,- 

SLEVA  2.191,- 

 -27 %

cena vč. RP  5.815 ,-

 KOMÍNOVÝ ODSAVAČ
PAR 60 CM  /  FLAT GLASS IX/A/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka
• osvětlení halogenové 2x 20 W
• výkon dle IEC 410 m3/hod
• recirkulace • možnost odtahu
potrubím • hlučnost 44-62 dBA 

 NEREZ
+ SKLO 

 2.799,- 
 3.090,- 

SLEVA  291,- 
cena vč. RP  2.815 ,-

 PODVĚSNÝ ODSAVAČ PAR 60 CM  /  RIO IX/F/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka • osvětlení halogenové 1x 28 W
• výkon dle IEC 185 m3/hod. • hlučnost max 58 dBA 

 NEREZ 

 2.699,- 
 2.890,- 

SLEVA  191,- 
cena vč. RP  2.715 ,-

 VÝSUVNÝ ODSAVAČ PAR 60 CM 
 ELITE 14 STD WH/A/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka • osvětlení halogenové 2x 28 W 
• výkon dle IEC 150-250 m3/ho.d • zpětná klapka • hlučnost 45-57 dBA 
• šířka 60cm 

 1.499,- 
 1.890,- 

SLEVA  391,- 
cena vč. RP  1.515 ,-

 PODVĚSNÝ ODSAVAČ PAR 60 CM  /  VERVE IX/F/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka • osvětlení halogenové
1x 28 W • výkon dle IEC 185 m3/hod. • hlučnost max 58 dBA 

 NEREZ 

 1.199,- 
 1.690,- 

SLEVA  491,- 
cena vč. RP  1.215 ,-

 PODVĚSNÝ ODSAVAČ
PAR 60 CM  /  VERVE WH/F/60 

 • ovládání 3S mechanická tlačítka • osvětlení halogenové
1x 28 W • výkon dle IEC 185 m3/hod. • hlučnost max 58 dBA 

 

 

 

1000 Kč

Dárková  poukázka

3.499,-3.499,- 12.999,-12.999,- 9.999,-9.999,- 3.999,-3.999,- 10.999,-10.999,-
4.990,-

vč. RP: 15.015,- vč. RP: 10.068,- vč. RP: 4.015,- vč. RP: 11.068,-

14.990,- 12.990,- 6.990,- 15.990,-

DYNAMICKÁ
OCHRANA
PROTI AGRESIVNÍ

A TVRDÉ VODĚ

s keramickým topným tělesem v suché komoře a dynamickou ochranou 
proti korozi a tvrdé vodě ACi hybride přináší nadstandardní komfort, 
životnost a výrazné úspory provozních nákladů.

• provedení svislé, ležaté a stacionární
• objemy od 50 do 300 litrů
• smalt s jedinečnou vrstvou DIAMANT 
• keramické topné těleso v suché komoře 1200 až 3000 W 
• elektronický termostat s citlivým nastavením
• bezúdržbová  hybridní ACI titan-magneziová anoda
• třída účinnosti C
• 5 let záruka

STÉATITE
• provedení svislé 
• objemy od 50 do 200 litrů
• smalt s jedinečnou vrstvou DIAMANT 
• keramické topné těleso v suché komoře 1500 až 2400 W 
• mechanický termostat s citlivým nastavením
• O-Pro aktivní dynamická ochrana elektrickým polem
• třída účinnosti C
• 5 let záruka

OHMICKÝ ODPOR UNIKÁTNÍ 
O´PRO TECHNOLOGIE

Exkluzivní pasivní, elektronický anti-korozní systém,
který vyrovnává elektrický odpor v zásobníku
a působením hořčíkové anody zvyšuje životnost zásobníku
 
ACi hybride přináší svým uživatelům nadstandartní
komfort, životnost a výrazné úspory provozních nákladů.
Díky společnému působení pasivní ochrany magneziových 
částic bezúdržbové hybridní titan – magneziové anody
a aktivní magnetické ochrany elektrickým polem
je ACi hybride zatím nejúčinnější známou ochranou 
proti agresivní a tvrdé vápenaté vodě.

Nová generace elektrických ohřívačů vody

Cena od

4 499 Kč

Cena od

3 799 Kč

EVROPSKÁ 
JEDNIČKA

VE VÝROBĚ
OHŘÍVAČŮ VODY

 -29 %

 -20 %



 VYSAVAČ  /  ESPARKETTO 

 • s prodlouženým dosahem 13 metrů
• kompaktní a snadno skladovatelný
• ErgoShock – užitečný nárazník
a pomocník při uložení hadice
• multifunkční příslušenství 3 v 1 

 2.999,- 
 3.699,- 

SLEVA  700,- 
cena vč. RP  3.015 ,-

 1200 W 

 VYSAVAČ  /  RC L381M 

 • HEPA fi ltr pro lepší fi ltraci nečistot • objem sáčku na prach 2 l 
• ocelová teleskopická trubice • elektronická regulace výkonu
na těle vysavače • kombinovaná štěrbinová hubice s kartáčem
na nábytek • třída energetické účinnosti B 

 888,- 
 1.590,- 

SLEVA  702,- 

 -44 %

cena vč. RP  904 ,-

 800 W 
 HEPA FILTR 

 PRAČKA  /  F 84B8TDA1 

 • bezkartáčový motor • 6 MOTION - 6 pracích pohybů
pro efekt. praní a rozložení detergentu
• Smart DiagnosisTM – inteligentní diagnostika
• Fuzzy Logic – automatické vážení a vyvážení
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 55 cm 

 9.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  991,- 
cena vč. RP  10.068 ,-

 PRAČKA  /  IWSND 61252 C ECO EU 

 • Energy Saver - praní ve studené vodě s přizpůsobeným
otáčením bubnu • malý digitální displej
• množstevní automatika • kontrola vyvážení
• rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 42 cm 

 1200 OT./MIN. 
 A++ 
 6 KG 

 PRAČKA  /  WLG 20260 BY 

 • pečeť kvality ECARF - kvalitní péče o prádlo s ohledem na 
potřeby alergiků • ActiveWater™ - dvojstupňová množstevní 
automatika • SpeedPerfect - umožní skokově zredukovat čas
až o 60 % • rozměry (v š h) 85 x 60 x 40 cm 

 8.999,- 
 12.490,- 

SLEVA  3.491,- 

 -27 %

cena vč. RP  9.068 ,-

 1000 OT./MIN. 
 A+++ 
 5 KG 

 1400 OT./MIN. 
 A+++ -30% 

 8 KG 

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  PLD 1261-5 TL 

 • LED displej • panel v ČJ • dětský zámek • rychlé ekonomické 
praní • odložený start • kontrola vyvážení • snadné žehlení
• rozměry (v š h) 85 x 40 x 60 cm
• více na: www.philco.cz 

 7.990,- 
 8.990,- 

SLEVA  1.000,- 
cena vč. RP  8.059 ,-

 1200 OT./MIN. 
 A+ 

 6 KG 

 PRAČKA  /  GC4 1272 D3 

 • elektronický obousměrný programátor • Fuzzy Logic
přizpůsobuje program náplni • úhel otvírání dvířek 180°
• teleskopické tlumiče • rozměry (v  š  h) 85 x 60 x 40 cm 

 7.999,- 
 10.990,- 

SLEVA  2.991,- 

 -27 %

cena vč. RP  8.068 ,-

 1200 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA  /  EVOT 11061D3 

 • množstevní automatika • odložený start
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 40 cm 

 1100 OT./MIN. 
 A+++ 
 6 KG 

 ELEKTRONICKÁ BRUSKA NA NOHY  
 PHE 5642 SILVER/ŠEŘÍK/MODRÁ 

 • odstraňuje a vyhlazuje suchou, drsnou
a ztvrdlou kůži • 4 vyměnitelné válečky
• brousicí vložka se otáčí o 360° 

TELESKOPICKÁ
TRUBICE

DOPORUČUJEMEDOPORUČUJEME

 TYČOVÝ A RUČNÍ
VYSAVAČ 2V1  /  ZB 2816 

 • velmi lehký akumulátorový a ruční
vysavač v jednom • bezsáčkový
s cyklonovou jednotkou • 2 rychlosti
• snadné vyprazdňování
• LED indikátor nabíjení
• dobíjecí stojánek 

 1.999,- 
 2.999,- 

SLEVA  1.000,- 

33%%--

cena vč. RP  2.015 ,-

 ŠICÍ STROJ  /  SMC 8280/00 

 • možnost šití dvojjehlou  • zpětný chod pro zapošití
• zabudované osvětlení  • 7 druhů stehů 

cena vč. RP  2.203 ,-

 7 STEHŮ 

 RICCI & CURL LOKNOVAČKA 
•  automatická rotační kulma • Gloss Ceramic plochy • nast. teplota 190 °C
až 220°C •  obousměrná rotace Quick Heating – systém okamžitého ohřevu
•  automatické vypnutí po 60 min. 

2v12222vvvvv1111

Cyklonová
jednotka

Jednoduché
čištění

cena vč. RP  2.515 ,-

 TYČOVÝ A RUČNÍ
VYSAVAČ 2V1 
 ZB 3003 

cena vč. RP  2.003 ,-

 VYSOUŠEČ VLASŮ 
 BHD1 1000 

 AKU 

 ŠICÍ BOX  /  SN 12/00 

 2.199,- 
 3.900,- 

SLEVA  1.701,- 

4343%%--

cena vč. RP  1.003 ,-

 ŽEHLIČKA  /  FV 5325 

 • žehlicí deska Ultragliss Diff usion – nejkluznější na trhu • ECO - až 20 % úspora 
energie • dvojitý odvápňovací systém • samočištění • extra velký plnicí otvor 

 1.111,- 
 1.499,- 

SLEVA  388,- 

 -25 %

cena vč. RP  1.115 ,-

 2 400 W 
 130 G/MIN. 

 300 ML 

 ŽEHLIČKA  /  GC3802/20 

 • žehlicí plocha SteamGlide – vynikající odolnost proti poškrábání
• ECO - až 20% úspora energie • Auto Steam Control automaticky nastavuje 
intenzitu páry 

 1.199,- 
 1.499,- 

SLEVA  300,- 

 -20 %

cena vč. RP  1.203 ,-

 HOLICÍ STROJEK 
 SERIES 3-330 NEW 

 • trojitý holicí systém
• planžeta SmartFoil
• LED kontrolky nabíjení 

 1.799,- 
 2.699,- 

SLEVA  900,- 

 -33 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 HOLICÍ STROJEK  /  PT860/16 

 • 50 min. operační systém
• Dual Precision pro holení
kratšího strniště
• přesný zastřihávač
• LED display
• Antislip Grip - protiskluzová
úprava 

 1.799,- 
 2.299,- 

SLEVA  500,- 

 -21 %

cena vč. RP  1.803 ,-

 ZUBNÍ KARTÁČEK  /  VITALITY 3D WHITE + EB 18-2 3D WH 

 • 2D systém • 1 čisticí program • 1 koncovka 3D White • cestovní nabíječka
• 3 koncovky 

 599,- 
 699,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  603 ,-

 ZASTŘIHOVAČ VLASŮ  /  HC 70 

 • titanové čepele o 300 % pevnější než ocelové 
- pro delší životnost a prvotřídní střih 
• sada 10 dílů • 4 hřebenové nástavce
v délkách 3 – 12 mm 

 299,- 
 549,- 

SLEVA  250,- 

 -45 %

cena vč. RP  303 ,-

 3-12 MM 

cena vč. RP  553 ,-

 ZUBNÍ KARTÁČEK 
 VITALITY PRECISION
CLEAN ORANGE /PURPLE
  

 OMYVATELNÝ 
 AKU/SÍŤ 

 ZASTŘIHOVAČ 

Produkt PProodduukktt 
roku 2015 rookkuu 2200155 

 AKU 
 OMYVATELNÝ 

cena vč. RP  353 ,-

 ZASTŘIHOVAČ VLASŮ 
 HC5015 
 • 3-18 mm
• ocelové čepele
• 5 přídavných hřebenů 

 2.499,- 
 3.999,- 

 149,- 
 199,- 

cena vč. RP  403 ,-

 ŽEHLIČKA  /  FV 1320 
 • vertikální napařování
• 1400 W • samočištění 

 399,- 
 599,- 

cena vč. RP  2.003 ,-

 ŽEHLIČKA  /  GC 4850/02 
 • 2 600 W • 170 g/min. • 350 ml 

 1.999,- 
 2.399,- 

 549,- 
 659,- 

 349,- 
599,-

 13.490,- 
 15.490,- 

SLEVA  2.000,- 
cena vč. RP  13.559 ,-

 8 KG 
 A++ 

 TEPELNÁ 
ČERPADLO 

 PRAČKA  /  PLD 1273 CROWN 

 • fce odstranění bublin • kontrola proti přetečení a vyvážení 
prádla • velký, lehce čitelný displej • panel v ČJ • úhel otevření 
dveří 175° • rozměry (v š h) 85 x 60 x 50cm
• více na: www.philco.cz 

 8.490,- 
 9.990,- 

SLEVA  1.500,- 
cena vč. RP  8.559 ,-

 1200 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

 SUŠIČKA  /  DS 7433CSRX 

 • automatický senzor sušení FlexySense • S-shape boční
stěny pro zvýšení stability • Aqua Wave buben pro šetrné 
sušení prádla • rozměry (v š h) 85 x 60 x 54 cm 

 15.990,- 
 21.990,- 

SLEVA  6.000,- 

 -27 %

cena vč. RP  16.059 ,-

 TEPELNÁ 
ČERPADLO 

 7 KG 
 A++ 

 PRAČKA  /  WMY 71283 CSPT LMB1 

 • BabyProtect - zajistí dokonalé vyprání a vymáchání 
• AquaFusion - téměř 100 % pracího prostředku využito
pro praní • rozměry (v š h) 85 x 60 x 50 cm 

 10.499,- 
 13.990,- 

SLEVA  3.491,- 

 -24 %

cena vč. RP  10.568 ,-

 1400 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

 SUŠIČKA  /  T 75370 AH3 

 • ProTex - nejšetrnější způsob sušení • velmi tichý chod
• ovládací panel s ikonami • vnitřní osvětlení bubnu
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 12.999,- 
 16.900,- 

SLEVA  3.901,- 

 -23 %

cena vč. RP  13.068 ,-

 7 KG 
 A+ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 PRAČKA  /  L 76275 FL 

 • invertorový motor - bezkartáčová technologie snižuje
vibrace a opotřebení • OptiSense - vždy minimální
spotřeba • ProTex pro choulostivé tkaniny • velmi tichý chod
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 52,2 cm 

 11.999,- 
 15.680,- 

SLEVA  3.681,- 

 -23 %

cena vč. RP  12.068 ,-

 1200 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

 SUŠIČKA  /  D 7564 

 • senzor IQ - sleduje a upravuje průběh sušení • Anticrease 
systém proti mačkání • FiltrationSupreme špičková fi ltrace
přímé vypouštění • TwinAir pro přímé sušení
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 10.999,- 
 16.990,- 

SLEVA  5.991,- 

 -35 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 7 KG 
 A+ 

 PRAČKA  /  W 7523 

 • 23 programů • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 1200 OT./MIN. 
 A+++ 
 7 KG 

dvířkadvířka
37 cm37 cm

 OVĚŘENÁ OOVVĚĚŘŘEENNÁÁ 
KVALITA KKVVAALLITTAA 

 INVERTOROVÝ  IINNNVVERERTTOORROOVVÝ 
MOTOR MMOOOTOORR 

 NÍZKÁ NNNÍZZKKÁÁ
SPOTŘEBA SSPPOOTTŘŘEEBBAA 

dvířkadvířka
31 cm31 cm

dvířkadvířka
35 cm35 cm

 499,- 
 599,- 

SLEVA  100,- 
cena vč. RP  503 ,-

cena vč. RP 6.068,-

5.999,-
7.990,-

SLEVA 1.991,-
cc

5555.555, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB3030%%--

cena vč. RP 5.624  ,-

 SUŠIČKA A VYSAVAČ  /  GCH 981NA2T + AS70 AS30011 

 • Heat Pump System – nový systém sušení • 3D displej • LED kontrolky
• Sensor Drying System - senzor vlhkosti • obousměrný elektronický programátor
• odložený start • rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 61 cm 

 8 KG 
 A++ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 SUŠIČKA  /  AZA HP 7673 

 • zobrazení zůstatkového času • indikace plného
zásobníku vody • rozměry (v š h) 84,5 x 59,6 x 63,2 cm 

 10.999,- 
 23.990,- 

SLEVA  12.991,- 

 -54 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 11.999,- 
 15.689,- 

SLEVA  3.690,- 

 -23 %

cena vč. RP  12.084 ,-

 13.999,- 
18.100,-

SLEVA  4.101,- 

 -22 %

cena vč. RP  14.068 ,-

 7 KG 
 A+ 

 TEPELNÉ 
ČERPADLO 

 SUŠIČKA  /  EDH 3887GDE 

 • LCD displej • EcoFlow System – čištění pouze jednoho fi ltru • LED vnitřní
osvětlení • budík • zpožděný start • prodloužená fáze proti mačkání
• invertorový motor - záruka 10 let • rozměry (v š h) 85 x 60 x 60 cm 

 8 KG 
 A++ 

 TEPLNÉ
ČERPADLO 

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  FDG 962 EU 

 • Stand by – pohotovostní režim • bezuhlíkový motor - tichý 
chod • velký digitální displej • ochrana proti přetečení
• rozměry (v š h) 85 x 59,5 x 60,5 cm 

 10.999,- 
 15.990,- 

SLEVA  4.991,- 

 -31 %

cena vč. RP  11.068 ,-

 1400 OT./MIN. 
 A 

 PRANÍ 9 KG 
 SUŠENÍ 6 KG 

 PRAČKA SE SUŠIČKOU  /  GVW 364 TC 

 • Fuzzy Logic přizpůsobuje program náplni • antibakteriální 
lopatky bubnu s ionty stříbra • ochrana proti přetečení
• kontrola tvorby pěny • časové nastavení sušení
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 42 cm 

 12.999,- 
 17.990,- 

SLEVA  4.991,- 

 -27 %

cena vč. RP  13.068 ,-

 1300 OT./MIN. 
 A 

 PRANÍ 6 KG 
 SUŠENÍ 4 KG 

 2 v 1  22 vv 1 

 2 v 1  22 vv 1 

 42 cm 
 40 cm 

JEN 40 cmJEENN 4400 ccmm
hloubkyhlloouubbkkyy

 multifunkční p nství 3 v 1 

CENA NA PRODEJNĚ: 14.999,-
CASHBACK: 1.000,-

VÝSLEDNÁ CENA: 13.999,-

cena vč. RP 7.068,-

 11.990,- 

SLEVA  4.991,- 
cc

5.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB4949%%--

cena vč. RP 6.068   ,-

cena vč. RP 7.568,-

 7.499,- 
 12.999,- 

SLEVA  5.500,- 
cc

 776.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB4646%%--

cena vč. RP 7.068   ,-

Vysoušeč s revolučním
rotačním difuzérem

ZnáteZZZnnnááátteee
z TVzzz TTTVVV

 TopTToopp
nabídka nnaabbííddkkaa 

SENZORSSEENNZZOORR
IQIQQ

 TopTToopp
nabídka nnaabbííddkkaa 

3737%%--

3333%%--

4141%%--

KA

dvířkadvířka
30 cm30 cm

 NÁHRADNÍ VÁLEČKY
K PEDIKŮŘE 
 PHE 5642 

 299,- 
 399,- 2525%%--

 2 400 W 
 140 G/MIN. 

 300 ML 

dvířkadvířka
40 cm40 cm

dvířkadvířka
30 cm30 cm

 999,-  1.999,- 

+ TYČOVÝ
VYSAVAČ
V HODNOTĚ
2690 Kč
V CENĚ! 

 6.999,- 

 SUŠIČKA  /  PDC 82 CROWN 

 • zvukový signál • vnitřní osvětlení bubnu • funkce proti
pomačkání prádla • úhel otevření dveří 165°
• rozměry (v š h) 85 x 60 x 62 cm • více na: www.philco.cz 



 ODVÁPŇOVAČ 
 ECO DECALK 

 VODNÍ FILTR 
 DLS C002 

VÝPUSTNÝ
VENTIL

MADE IN GERMANY

 1.499,- 
cena vč. RP  1.503 ,-

 5.999,- 
 7.990,- 

SLEVA  1.991,- 

 -24 %

cena vč. RP  6.003 ,-

 ELEKTRICKÝ KRÁJEČ 
 R 606 E 

 • nůž z nerezové oceli
• tloušťka řezu 0 - 15 mm
• gumované nožky
pro větší stabilitu 

 1.499,- 
 2.599,- 

SLEVA  1.100,- 

 -42 %

cena vč. RP  1.503 ,-

 SENDVIČOVAČ - ELEGANCE, JEDNODUCHOST
A BEZPEČNOST!  /  SM1552 ,  SM159530 ,  SM157041 

 • snadné čištění • nelepivý povrch • 2 světelné indikátory
• možnost uzamknutí • tepelně izolované držadlo 

 VARNÁ KONVICE  /  KI150D30 

 • snadné čištění • vyjímatelný fi ltr proti vápenným usazeninám
• ochrana proti chodu bez vody
• automatické vypnutí 

 699,- 
 1.199,- 

SLEVA  500,- 

 -41 %

cena vč. RP  703 ,-

 2 400 W 
 1,7 l 

 ZAVAŘOVACÍ HRNEC  /  EA 3653 

 • tepelně izolované rukojeti
• regulátor teploty + ochrana
proti přehřátí
• lze využít i jako termosku
• VÝPUSTNÝ VENTIL 

 1.799,- 
 2.999,- 

SLEVA  1.200,- 

 -40 %

cena vč. RP  1.803 ,- cena vč. RP  od 1.403 ,-

 29 l 
 14 SKLENIC 

 ESPRESSO  /  KP100B31 

 • pro horké
i studené nápoje
• zásobník vody 0,6 l 

 od 1.399,- 

 15 BARŮ 

 RUČNÍ ŠLEHAČ  /  MFQ 3520 

 • momentový a turbo stupeň
• možnost připojení rychlošlehací nohy 

 599,- 
 890,- 

SLEVA  291,- 

 -32 %

cena vč. RP  603 ,-

 350 W 
 5 RYCHLOSTÍ 

 9.999,- 
 14.490,- 

SLEVA  4.491,- 

3030%%--

cena vč. RP  10.003 ,-

 ESPRESSO  /  ECAM 21.117SB 

 • „Cappuccino systém“ – tryska na napěnění mléka • použít je možné zrnkovou
i mletou kávu • 2 kávy najednou • tichý  mlý nek s možností nastavení hrubosti mletí 
• nastavitelné množství kávy a vody 

 15 BARŮ 

 PEKÁRNA CHLEBA  /  BM 900 W 

 • LCD displej  • funkce udržování teploty • odložený start
• program na kynutí těsta
• automatická příprava těsta 

 600 W 
 700 - 900 G 

 999,- 
 1.790,- 

SLEVA  791,- 

4444%%--

cena vč. RP  1.003 ,-

 FRITÉZA  /  F 13205 

 • průhledné okénko pro ohlídání procesu smažení při zavřeném víku • chladné 
stěny „COOL TOUCH“ • vyměnitelný fi ltr proti pachu 

 1,2 l OLEJE 

POMOCNÍK NEJENPOMOCNÍK NEJEN
PRO ZDRAVOUPRO ZDRAVOU
SNÍDANISNÍDANI

 300 W 

 799,- 
 1.190,- 

SLEVA  391,- 

 -32 %

cena vč. RP  803 ,-

 ZRNKOVÁ KÁVA 
 100% ARABICA ,  ESPRESSO CLASSIC 

 1.299,- 
 1.999,- 

SLEVA  700,- 

3535%%--

cena vč. RP  1.303 ,-

PRŮHLEDNÉ
OKÉNKO

 LED DISPLEJ 
 ČASOVAČ 

 149,- 

 od 119,-

 KAPSLE
RŮZNÉ PŘÍCHUTĚ
Nestlé   

   DG 18 

STOJÁNKY
NA KAPSLE

 DG 24 

 199,- 

 299,- 

 900 W 
 OBJEM 4,3 l 

 MASOMLÝNEK 
 NEREZ PROVEDENÍ 

 899,- 
 1.790,- 

SLEVA  891,- 

 -49 %

cena vč. RP  903 ,-cena vč. RP  603 ,-

  
 MQ 300 SOUP 

 450 W 

cena vč. RP  703 ,-

 RUČNÍ ŠLEHAČ 
 MFQ 3530 

 SALÁMY, SALÁMY,
SÝRY... SÝRY... 

 180 W 
 NEREZ 

METLA NA SNÍH, K METLA,
HNĚTACÍ HÁK

 700 W 
 NEREZ 

 700 W  700 W 
BÍLÁ RUBY 

cena vč. RP  603 ,-

 599,- 
až  -45 %

 499,- 
 699,- 

SLEVA  200,- 

 -28 %

cena vč. RP  503 ,-

1 KG

 449,- 

250 G

 149,- 

 299,- 
 319,- 

 299,- 
 390,- 

 599,- 
 990,- 

 699,- 
 1.090,- 

 2 400 W 
 1,7 l 

cena vč. RP  903 ,-

 VARNÁ KONVICE 
 KI170D40 

 899,- 
 1.899,- 

 SMOOTHIE MIXÉR 
 22340-56 AURA
MIX & GO PRO 
 • drtí led
• vhodné do myčky
• přenosné lahve
s víky pasují do
držáku pro
automobily 

 300 W 

2x 600ml
láhev

pohárek pro 
sekání a mletí

cena vč. RP  1.003 ,-

 999,- 
 1.499,- 

 DC MOTOR 
 600 W 

nástavec
Powerbell

plastová
nádoba 
600 ml

sekací
nástavec 
350 ml hnětací háky

od  799,- 

 ŠLEHAČKOVÁ LÁHEV - RŮZNÉ TYPY A VELIKOSTI
VYROBENO V RAKOUSKU 
   ISI EASY WHIP MINI 0,25 L - SILVER/WHITE, ISI EASY WHIP 0,5 L - SILVER
• lakovaná hliníková láhev s vnitřní povrchovou úpravou
• plastová hlava se snadným dávkováním stiskem tlačítka
ISI DESSERT WHIP MINI 0,25 L WHITE, ISI DESSERT WHIP 0,5 L - WHITE
• atraktivní šlehačková láhev pro domácí použití s nerez lahví
• plastová hlava s odlehčenou páčkou pro přesné dávkování
ISI GOURMET WHIP MINI 0,25 L SILVER,
ISI GOURMET WHIP 0,5 L - SILVER
• profesionální šlehačková láhev s kvalitní nerez lahví
• nerezová hlava s páčkou pro přesné dávkování, silikonové těsnění
• vhodná pro studenou a teplou kuchyni 

šlehací metly

PRŮHLEDNÉ
OKÉNKO

3333%%--

3939%%-- 3535%%--

5252%%--

až  -40 %

 SMOOTHIE MIXÉR  /  SB 055   

 • drcení ledu • 2 rychlosti
• protiskluzové nožičky
• jednotlivé části lze mýt
v myčce nádobí 

 SUŠIČKA OVOCE  /  FDK 24 DW 

 • 5 plátů 31 cm • digitální ovládání
• zvukový signál • tichý provoz
• teploty 35 - 70 °C 

 KUCHYŇSKÝ ROBOT  /  KM 285 

 • regulace rychlosti • planetární systém míchání
• jednoduchý zvedací systém vršku těla pro rychlou
a snadnou manipulaci • kovové tělo 

 TYČOVÝ MIXÉR  /  MQ 520 PASTA   

• nerezová noha  • kompaktní, výkonné, 
bytelné motory vyráběné v Německu – více 
než 50 let zkušeností • jednoduché ovládání
jednou rukou  

 DC MOTOR 
 550 W 

 PLATO SUŠIČKY 
OVOCE 
  

2x nádoba
o objemu 0,5 l
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Platí od 4. 11. 2015 

JSME VÁM BLÍŽ             

CENA • ODBORNÍCI • VÝBĚR

AKCE MĚSÍCE!

 3D LED FULL HD TV   /  42LF652V  
 • dynamické MCI (Motion Clarity Index) • Dual Play režim • Dolby Digital Decoder
• bezdrátová zvuková synchronizace • třída energetické účinnosti A+ 

cena vč. RP  13.202 ,-

 12.999,- 
 19.999,- 

SLEVA   7.000,- 

3535%%--

 DVB-T2/C/S2 
 3x HDMI 

 FULL HD 

 3x USB 

42" 107 cm

cena vč. RP  od 2.603 ,-

od  2.599,- od  3.299,- 
cena vč. RP  od 3.303 ,-

ELEKTRICKÁ PEČICÍ MÍSA REMOSKA ®    
 • různé výkony a objemy – 400 W/2 l  a 580 W/4 l • nepřilnavý povrch
Teflon® Classic i Teflon® Select • úspora energie • vaření bez tuku
• snadná obsluha • ještě vyšší kvalita 

 MICROSDHC KARTA
CL 10 S ADAPTÉREM       
   

 USB FD   /  32GB CUBE BLUE ,  16GB CUBE GREEN  
  

cena vč. RP  11.509 ,-

 11.499,- 
 12.499,- 

SLEVA   1.000,- 

cena vč. RP  1.000 ,-

 999,- 
 1.390,- 

SLEVA   391,- 

2828%%--

 MOBILNÍ TELEFON   /  P020/P021  
 •  2,4“ barevný TFT LCD • DUAL SIM
• slot pro Micro SDHC až 8 GB • integrovaná svítilna 
• Bluetooth 2.1
• více na:
www.sencor.cz 

15,6" LED

 Grafi ka 2GB  Grafi ka 2GB 

 HDD 1 TB 

 INTEL® QUAD-CORE 
PENTIUM® N3540 

 RAM 8GB 

 119,- 
 249,- 

SLEVA   130,- 

5252%%-- 8 GB8 GB

 349,- 
 799,- 

SLEVA   450,- 

5656%%-- 32 GB32 GB

 169,- 
 399,- 

SLEVA   230,- 

5757%%-- 16 GB16 GB

16 GB16 GB

 199,- 
 399,- 

SLEVA   200,- 

5050%%--

 PRAČKA   /  WF 80F5E0W4W  
 • Eco Bubble - okamžité rozpuštění pracího prášku a vznik aktivní pěny 
• široký displej • diamantový buben - prádlo chráněno před zachycením, 
zamotáním a následným poškozením • Smart Check - rozpozná
a diagnostikuje chyby  • rozměry (v š h) 88 x 65 x 67 cm 

 A+++ 
 1400 OT./MIN. 

 8 KG 

 VRCHEM PLNĚNÁ PRAČKA   /  ITW A 61052 W (EE)  
 • LED kontrolky • množstevní automatika
• kontrola vyváženosti prádla  • odložený start • systém
ochrany proti přetečení • rozměry (v š h) 85 x 40 x 60 cm 

 A++ 
 1000 OT./MIN. 

 6 KG 

cena vč. RP  11.068 ,-

 10.999,- 
 12.590,- 

SLEVA   1.591,- 
8.999, - 

MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB2828%%--

cena vč. RP 9.068  ,- cena vč. RP 7 .068 ,-

6 .999,- 
10.490,-

SLEVA   3.491,- 
cc

5.999, - 
MIMOŘÁDNÁ AKČNÍ CENA – NEVÁHEJTE!

POUZE 4. 11.–8. 11. 2015 
NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB4242%%--

cena vč. RP 6.068  ,-

R 22 TS TEFLON ® SELECT
R 21 TS TEFLON ® SELECT

R 22  TEFLON ® CLASSIC
R 21 TEFLON ® CLASSIC

PRO BEZPEČÍ DĚTÍ A KLID RODIČŮ

3.399,-

 600 W 
 MASOMLÝNEK 

PRŮBĚHOVÝ 
KROUHAČ

MASOMLÝNEK

SKLENĚNÝ
MIXÉR

 KUCHYŇSKÝ ROBOT 
 MUM 4855 

STOJÁNEK
NA PŘÍSLUŠENSTVÍ

cena vč. RP  3.303 ,-

 3.299,- 
 7.990,- 

SLEVA   4.691,- 

5858%%--

GOLD HOT CHILLI

LAVENDER BLUE

LIMITOVANÁLIMITOVANÁ
ŘADAŘADA

ažaž1616%%--

 VÁNOČNÍ
LED OSVĚTLENÍ       
 • RŮZNÉ DÉLKY
• TEPLÁ BÍLÁ/STUDENÁ BÍLÁ/
MNOHOBAREVNÁ 

 119,- 

NOVÉ PŘÍCHUTĚ
SODASTREAM WATERS        
 • koncentrované příchutě
pro perlivou vodu 
• nová, vylepšená receptura
• 6 lehkých ovocných chutí 

již od 89,-

NOVINKANOVINKA

více na: www.retlux.cz

 NOTEBOOK   /  R513MJ-SX069H  
 • grafická karta NVIDIA® GeForce® 920M 2GB • webkamera 
• optická mechanika • Wi-Fi, Bluetooth
• čtečka karet SD • HDMI  • Windows 8.1,
zdarma upgrade na Windows 10

NÁRAMKOVÝ
TELEFON S GPS
• SIM karta v balení 
• aplikace pro Android a iOS
• více na: www.planeo.cz/abardeen
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